

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redcón. y Admón. 2025
Dirección 1750 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO LVII.—Número 17.677

Miércoles 2 de Octubre de 1957

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

FRANCO: En menos de 20 años hemos realizado el trabajo que no se hizo en veinte generaciones

La Ley de Sucesión ofrece toda clase de soluciones formales para el futuro

Pequeñas minorías, en lo político y en lo económico, no se resignan a subordinarse al bien general

A la juventud no se la puede juzgar por las piruetas de unos grupos que padecen un sarampión juvenil

El aumento de la productividad y la renta interesa al obrero más que a nadie

Declaraciones del Generalísimo al director de la Agencia EFE

Madrid, 1.—En la fecha conmemorativa del XXI aniversario de la elevación a la Magistratura Suprema del Estado, símbolo de unidad, Su Excelencia el Generalísimo Franco se dirige a la totalidad de los españoles a través de unas declaraciones hechas al director de la agencia Efe, don Pedro Gómez Aparicio. La lozana plenitud política del glorioso Caudillo de España ha perfilado en ellas una síntesis del muy largo camino recorrido en todos los aspectos de la

vida nacional, para trazar su clara proyección sobre el futuro. No quiso eludirse Franco, al contestar con palabras precisas y espontáneas a un cuestionario probablemente ambicioso y audaz, una sola pregunta de las que se le hicieron. Y así pasan por sus declaraciones temas tan sugestivos y aleccionadores como el de la realidad actual de España y el de las razones que dieron vida y continúan sustentando a su régimen; el de las dificultades que hubo que vencer y el que las que todavía hay que seguir venciendo; el del sentido original del Movimiento iniciado el 18 de Julio y el de su posición presente ante los complicados problemas económicos y sociales; el de la actitud de las generaciones jóvenes y el de la sucesión.

España sus permanentes males: así, el aplauso con que fué recibida la Dictadura de Primo de Rivera o las ilusiones puestas por no pocos en el advenimiento de la República. Pero, fallidas aquellas

ocasiones, y para que hoy no vuelvan la desesperación y la desesperanza producidos entonces, se hace hoy preciso desalojar de entre los españoles el fraude y la traición.

Las declaraciones que el Generalísimo Franco se ha dignado hacer al director de la agencia Efe constituyen, en síntesis, un documento ferviente, tan lleno de sinceridad como de trascendencia. He aquí su texto:

TEXTO de las DECLARACIONES

—Desearíamos, Excelencia, someterle a unas preguntas que llevasen a los españoles su dictamen personal sobre la situación política de España en esta fecha. ¿Quisiera decirnos, ante todo, algo sobre su estabilidad y fortaleza?

—Los veintinueve años de existencia de nuestro régimen ofrecen la más óptima expresión de su arraigo y estabilidad. Si se analizan los servicios prestados a la nación para la superación de los años más difíciles de su existencia. Cruzada de liberación,

peligros en la guerra universal, conjura internacional, liquidación de nuestra guerra, recuperación y crisis económica, se aprecia y destaca su eficacia. Mas si a todo ello se une la capacidad de su potencia creadora, demostrada por sus realizaciones en lo cultural, lo político, lo industrial, lo agrario y lo social, no se encontrará en la política contemporánea nada que pueda compararsele. Y si todavía se añade lo que costó a los españoles su alumbramiento, se comprenderá el calor que pondrían en defenderlo.

—¿Se encuentra Vuestra Excelencia satisfecho de la asistencia de los españoles en esta larga etapa?

—Muy contento de toda la nación en general, del buen sentido político y del patriotismo de que ha venido dando muestras la casi totalidad de nuestro pueblo, aunque menos satisfecho de esas pequeñas minorías que, lo mismo en lo político que en lo económico, no se resignan a subordinar sus egoísmos y su codicia al bien general de la nación.

(Continúa en la página 4)

Don Juan de Orleans y Braganza, en Lisboa

Lisboa, 1.—El príncipe don Juan de Orleans y Braganza, llegó a Lisboa procedente de Río de Janeiro, en un apato de las Aerolíneas italianas.

El príncipe venía acompañado por su esposa. Permanecerán en Portugal varios días.—Efe.

HA FALLECIDO EN MADRID EL POETA ADRIANO DEL VALLE

Madrid, 2.—En la tarde de ayer falleció en su domicilio de Madrid el ilustre poeta Adriano del Valle. Venía padeciendo desde hace tiempo una grave enfermedad.

El sepelio se celebrará hoy, a las cinco de la tarde.

Adriano del Valle Rossi había nacido en Sevilla, el 19 de Enero de 1895. Contaba, pues, al morir sesenta y dos años. Era autor de las obras de poesía "Primavera portátil", "Lira sacra", "Los gozos del río" y "Arpa fiel". Este último libro fué galardonado con el premio nacional de literatura "José Antonio Primo de Rivera" y el premio "Fastenrath" de la Real Academia Española de la Lengua. Octavo el premio "Mariano de Cavia", de periodismo, y fué premiado dos veces por la Real Academia Sevillana de Buenas Letras con el premio "Sánchez Bedoya". Asimismo obtuvo el Premio Nacional de Literatura el año 1934 con su libro de poesía, inédito, "Mundo sin travieso". Obtuvo flores naturales y diversos galardones en numerosos Juegos Florales y certámenes poéticos de España.

Pertenecía con carácter permanente a la Directiva del Círculo de Escritores Cinematográficos y hasta hace poco dirigió por espacio de varios años la revista "Primer Plano".

Era jefe de la sección de Política Cultural del Instituto Nacional del Libro Español. Pronunció numerosas conferencias en las Universidades Internacionales de Verano de Jaca y Santander, en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Central de Madrid y en diversos Ateneos, entre ellos los de Madrid y Sevilla y Museo de Arte Antiguo de Lisboa.

Más de 100 litros por metro cuadrado fueron recogidos ayer en ORIHUELA

Tiempo frío y lluvias en toda España y nieve en Cataluña y Soria

Madrid, 2.—Hoy a la una de la madrugada la temperatura en la capital era de 8,4, lo que supone un descenso respecto a la mínima del lunes de siete grados.

De toda España se reciben noticias del cambio brusco del tiempo. En Castilla ha llovido en diversos puntos y ha descendido la temperatura. Desde Soria se ha visto la nieve sobre los picos de Urbión. En algunas localidades de Avila, como en Barco, pudo contemplarse el resplandor de una aurora boreal.

En Mora de Toledo se recogieron 28 litros de agua por metro cuadrado. Las precipitaciones entorpecen en toda la comarca la vendimia, aunque favorecerá mucho a las faenas posteriores del campo. La lluvia es incesante en gran parte de Ciudad Real.

En Andalucía también ha descendido la temperatura, registrándose precipitaciones, sobre todo en la provincia de Córdoba, en donde anoche el cielo seguía encapotado, con amenaza de nuevos chubascos.

En Torreveja el viento arrancó cercas y tejados. Hacía más de seis meses que no llovía. La visibilidad era imposible a más de 20 metros.

Más de cien litros por metro cuadrado se recogieron en veinte minutos, a mediodía, en Orihuela.

En Castellón, llueve intensa y pertinazmente desde las cuatro y media de la madrugada. La lluvia es fina, y el beneficio mayor que reporta a la agricultura de esta zona es el de librarla de la plaga de la «rosquilla», que se venía combatiendo desde hace más de un mes. La «rosquilla» ataca principalmente a la alfalfa, verduras tiernas y a los plantones de naranjo.

Nieve en Cataluña

En Cataluña han caído las primeras nieves del actual otoño. Las nevadas registradas en los Pirineos orientales españoles han sido determinadas por la entrada de una masa de aire frío. Todas las montañas de más de 1.800 metros de altura de la zona de la Molina están cubiertas por la nieve, pero donde ésta ha caído con más intensidad ha sido en el puerto de alta montaña de la Bonai-gua, que establece las comunicaciones por carretera con el valle de Aran.

En toda la región se ha registrado un brusco descenso de la temperatura, que ha hecho que en las calles de Barcelona se vean numerosos transeúntes con abrigos y gabardinas, además de haber abandonado los indumentos veraniegos.

Los trenes correo, que hacen normalmente su itinerario por la línea del interior, Reus-San Vicente, por Roda, han pasado hoy por Tarragona, a consecuencia de haber quedado interrumpida la línea férrea por un desprendimiento de tierras, ocurrido a causa de la violencia del temporal de aguas descendidas en la última noche. No ocurrieron desgracias personales, a pesar de que el desprendimiento se produjo en el momento que pasaba un tren de mercancías, del que la locomotora quedó cubierta de tierra. El maquinista y el fogonero, que se apercibieron del peligro, pudieron saltar por la parte contraria.

En Gijón hubo granizada y cambios muy bruscos de temperatura, que hacían oscilar sensiblemente el termómetro en el espacio de una hora. Por la mañana, la temperatura de León era de 4,3 grados.

NUEVOS SALARIOS en las industrias de la Cerámica

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Estado», publica una orden del ministerio de Trabajo por la que se modifica el cuadro de salarios de la Reglamentación de Trabajo en las industrias de Cerámica.

Casi medio millón para los cuatro acertantes de boletos con trece resultados

Y 18.108 para cada uno de los 109 de doce

Madrid, 1.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas benéficas correspondientes a la tercera jornada de Liga disputada el pasado domingo, día 29:

Boletos vendidos, 2.392.462. Recaudación, 7.177.386 pesetas. 55 por 100 de premios, 3.947.562 pesetas 30 céntimos.

Reparto de premios: 1.973.781,15 pesetas, a repartir entre cuatro boletos máximos acertantes de trece resultados, a 493.445,25 pesetas cada uno.

La misma cantidad a repartir entre 109 boletos más aproximados de doce acertios, a 18.108,05 pesetas, cada uno.

Los poseedores de los boletos máximos acertantes de trece resultados son: María del Carmen Mendizábal, con domicilio en Guebarra, 20, San Sebastián; César Marrero, que vive en Castillo, 53, Santa Cruz de Tenerife; Rafael Mira, en Francisco Navacerrada, 36, Madrid, y M. Martínez, en Escombreras (Cartagena).

El coche que conducía a César y Rafael Girón dió una vuelta de campana

Salieron ilesos

Cartagena, 1.—El coche que conducía a esta ciudad a los diestros César y Rafael Girón y a su mozo de espaldas dió una vuelta de campana en la carretera de Cieza. Los tres resultaron ilesos.—Cifra.

Se cree que hay 360 muertos en choques de trenes en Pakistán

Lahore (Pakistán), 1.—Se cree que 360 personas han perdido la vida en el choque de trenes que se produjo el lunes entre un tren expreso y un convoy ferroviario de petróleo.

Cuatro vagones repletos de viajeros y la máquina del expreso quedaron reducidos a escombros y otros cuatro coches fueron lanzados al aire por una explosión y quedaron destruidos.—Efe.

El ministro secretario presidió una reunión nacional del S. E. U. en Navacerrada

Madrid, 2.—El ministro secretario del Movimiento, D. José Solís Ruiz, visitó ayer el Albergue de Navacerrada, donde se está celebrando una reunión nacional del S. E. U., preparatoria del curso académico. A ella asisten los dirigentes nacionales y los representantes del Sindicato de los doce Distritos Universitarios y los de Bilbao, Córdoba, León y Pamplona.

El ministro ocupó la presidencia de la ponencia que en aquel momento se estaba desarrollando, y conversó animadamente con los universitarios sobre los diversos aspectos de la realidad sindical universitaria y los problemas de todo tipo que el Sindicato tiene planteados en este momento. Incitó a los asistentes a trabajar con entusiasmo para obtener la participación de todos los estudiantes en un Sindicato verdaderamente representativo.

Miembros de la Cámara de Representantes de EE. UU., en MADRID

Madrid, 1.—El representante mis- Leon H. Gavin (republicano, de Pensilvania), miembro de la Comisión de Servicios Armados de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, ha llegado a Madrid, procedente de Roma, y saldrá mañana para París.

Mr. Herbert Zalenko (demócrata, de Nueva York, miembro de la Comisión de Educación y Trabajo de la misma Cámara, llegó también procedente de Roma, acompañado por su esposa y saldrá mañana para Lisboa.

Aparato minúsculo para el estudio del corazón

Durham (North Carolina), 1.—Un pequeño aparato electrónico de medición del tamaño de la cabeza de una célula, facilita el estudio del corazón y de la circulación de la sangre. El instrumento, unido a un alambre, se hace pasar a través de las venas e incluso hasta el interior del corazón, desde donde transmite la medida de la presión sanguínea. Este dispositivo según la Administración de Excomunicaciones, que lo está ensayando—no produce dolor, molestia ni lesión de los tejidos.

Eisenhower accede a retirar las tropas de Little Rock

Cuando se le asegure que no se impedirá la integración escolar

Washington, 1.—El presidente Eisenhower ha accedido a dar el orden de retirada de las tropas federales que se encuentran en Little Rock (Arkansas), cuando reciba las necesarias seguridades del gobernador de dicho Estado, Faubus, de que no pondrá obstáculos a la integración escolar. La posición del presidente fué anunciada después de una reunión de tres horas y media celebrada en la Casa Blanca entre Eisenhower y cuatro gobernadores del Sur.

El gobernador Hodges, de Carolina del Norte, se mantuvo en contacto telefónico con Faubus ayer tarde desde la Casa Blanca. Dijo que éste está dispuesto a asumir la responsabilidad completa por el mantenimiento de la ley y el orden en Little Rock.—Efe.

Se durmió y quedó encerrado en el cine

Alicante, 1.—Al terminar la sesión de cine, en un céntrico salón un espectador, que estaba dormido, no fué visto por el personal de la sala, que abandonó el local y cerró las puertas, dejándole dentro. El susto del espectador, al despertarse después de las dos de la mañana, fué mayúsculo. A tientas subió hasta el último piso, donde encontró una ventana abierta, por la que salió a grandes gritos, demandó ayuda, hasta que fué oído por el ordenanza de la casa de socorro, que está situada frente a la sala de espectáculos, el cual llevó a varios de los empleados del cine, en sus respectivos domicilios, hasta conseguir localizar al que tenía la llave del local.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

El paseo olvidado

Miren qué pena. Ahora que íbamos a hablar de un lugar agradable, muy agradable, que no ha sido descubierto—a pesar de ser muy viejo—por nuestra juventud de hoy, va el tiempo y nos larga estos días que más son para estar en casa que para pensar en ir a dar una vueltecita.

Sin embargo, como teníamos la intención, no queremos echarla a un lado, ya que, por lo menos, dejaremos así constancia de la satisfacción que nos ha producido el hecho de que el Ayuntamiento se haya preocupado de aquel paseo y le haya convertido en un lugar sumamente bello.

Nos referimos al paseo del Salón. Hacía mucho, muchísimo tiempo, que no le veíamos tan bonito, tan acogedor, tan agradable para permanecer en él unas horas, cuantas se quiera, sentados o paseando (esto, claro es, durante los días buenos, que ahora ya no les vamos a tener al alcance de la mano).

Sinceramente, daba pena pasar por allá sobre las nueve y media o las diez de la noche, en los días magníficos que últimamente nos han hecho, y encontrar el Salón totalmente vacío, con la sola excepción de un par o tres de personas que le atravesaban con dirección a sus respectivos destinos, pero sin ánimo de solazarse con aquella paz, aquel silencio y aquel recogimiento que ofrecía en toda su plenitud.

La juventud, esa juventud segoviana que tanto gusta de formar paseos y permanecer en ellos durante largo tiempo, ha tenido olvidado el Salón, no le ha sabido descubrir este año, mejor diremos, redescubrir. Y han preferido llegar al Alcázar donde, como eterno tema, ha seguido faltando la luz, el polvo continuaba a la orden del día...

En el Salón también hay bancos, y cómodos, más que los de los jardines del Alcázar: de madera, con respaldo... Hay luz, bastante luz, en el paseo central, aunque falta un poquito (y ya no se precisa) en los laterales, pero de todas formas está mucho más iluminado este paseo que el otro que nos sirve de comparación. El firme está ahora totalmente renovado, liso, sin desniveles de ninguna clase. Hay jardines recoletos, frescos, bien cuidados, que dan sensación de bienestar. Alrededor de las farolas del paseo central también hay otros jardincillos breves pero con bonitas flores, y por el cuerpo de las farolas trepan pobladas enredaderas que les dan una gracia especial...

Y todo esto ha sido olvidado, quizá ignorado, por la juventud segoviana.

¡Lástima grande! Esa es la verdad. Pero ahora ya no hay remedio. Quizá debimos escribir estas líneas hace algún tiempo, pero muchas veces, sin saber nosotros por qué, vamos dejando las cosas hasta que ya no tienen solución. Y eso nos ha pasado ahora.

Esperamos, por lo tanto, que para la próxima temporada veraniega, el paseo del Salón siga tan bien cuidado y vuelva a verse visitado como merece.



Información Local

Los actos organizados por el Sindicato de Hostelería y el Montepío de Camareros en honor de Sta. Marta, se celebrarán el día 8

Entre ellos figura la tradicional becerrada

Estamos casi en vísperas de la fiesta que el Sindicato Provincial de Hostelería y el Montepío de Camareros de nuestra ciudad organizan en honor de su Patrona, Santa Marta.

Tiene en Segovia una tradición arraigada esta simpática fiesta en la que los miembros del gremio se esfuerzan por hacer pasar un buen día no sólo a sí mismos, sino a la totalidad de los segovianos, yendo encaminado, al propio tiempo, este propósito, a un fin realmente conmovedor, como es la recaudación de los donativos de todos con destino a diferentes establecimientos benéficos de la ciudad.

Tenemos, por lo tanto, al alcance de la mano la fiesta de Santa Marta, y como hace ya algún tiempo que la

VACUNACIONES CONTRA LA GRIPE ASIÁTICA

En diversos centros y empresas de la capital se han iniciado las vacunaciones contra la denominada gripe asiática, siguiendo así los consejos de la Dirección General de Sanidad sobre la conveniencia de vacunación en los centros de trabajo donde el número de funcionarios es considerable, dado que esta gripe es fácilmente contagiable.

Las vacunaciones se llevan a cabo tanto en organismos oficiales como en empresas particulares sin distinción.

MAÑANA SE INAUGURA EL CURSO EN EL SEMINARIO

La apertura del nuevo curso académico de 1957-58 en el Seminario Conciliar se celebrará mañana, día 3, con toda solemnidad.

En la iglesia del mencionado centro se oficiará una misa, a las once de la mañana, estando el discurso inaugural a cargo del licenciado don Angel García, profesor de Lengua Griega de dicho Seminario.

En las Escuelas del Magisterio

Se pone en conocimiento del alumnado de enseñanza oficial que el día 4 del corriente dará comienzo el curso en estas Escuelas del Magisterio con la celebración de la Misa del Espíritu Santo a las once de la mañana, en la iglesia de San Andrés.

SUSTITUCIONES TRANSITORIAS EN EL PERSONAL SANITARIO DEL SEGURO DE ENFERMEDAD

Inspección Provincial de Servicios Sanitarios. Segovia.—A los efectos oportunos, se pone en conocimiento de los asegurados de esta capital, que existen las siguientes sustituciones transitorias en el personal sanitario del Seguro:

Matrona doña Vicenta Pérez Palacios, la sustituye doña Josefina Lucio, con domicilio en Almuzara, 5. Teléfono 16-90. Hasta el día 4 del actual.

Practicante don Manuel Ruiz Merino, le sustituye don Arturo Merino, con domicilio en Canaleja, 2. Teléfono 26-50. Hasta el día 22 del actual.

Médico don Eutiquiano Rebollar Rodríguez, le sustituye don Francisco Marina, con domicilio en Infanta Isabel, 12. A partir del día 1 de los corrientes. Teléfono 22-98.

Médico don Manuel Herrero Martín, le sustituye don Emilio Collazo, con domicilio en Idefonso Rodríguez número 5. Teléfono 24-86. Hasta el día 31 del actual.

Médico don Joaquín Velasco Martínez, le sustituye don Francisco Marina, con domicilio en Infanta Isabel, número 12. Teléfono 22-98. A partir del día 23 de Septiembre próximo pasado.

Comisión organizadora de los actos viene trabajando en la confección del programa para ese día, nos miembros entrevistado con uno de los miembros de la Comisión, que año tras año, en unión de sus compañeros, lleva el peso de esta organización, el activo y popular Pedro Nieto, que nos ha facilitado cuantos detalles precisábamos para informar ampliamente a nuestros lectores sobre los actos que se preparan.

Así hemos obtenido cuanto deseábamos, y podemos adelantar, ya desde ahora, el programa definitivo, que se desarrollará de la forma siguiente:

A las ocho de la mañana se dará un desayuno extraordinario a los acogidos en el Asilo de las Hermanitas de los Pobres y en el Hospital de la Misericordia. Para contribuir a sufragar los gastos de este desayuno, todos los miembros del gremio corresponden con una cantidad en metálico que tiene carácter voluntario, por lo que absolutamente la totalidad de los camareros participan de la alegría que se proporciona con tan generoso rasgo a los acogidos en los citados establecimientos.

Posteriormente, a las nueve de la mañana, y organizada por el Sindicato Provincial de Hostelería, en la iglesia de San Millán, y en el altar de Santa Marta, se oficiará una misa en honor de la Patrona del Gremio.

LA BECERRADA

Por la tarde, a las cinco, la tradicional becerrada. No faltarán antes de ella, por las calles de la ciudad, las muestras habituales del buen humor que adorna a estos simpáticos camareros, humor que llegará a su máxima altura durante la celebración del simpático festival.

Esta becerrada, como en años anteriores, la organiza el Montepío de Camareros a beneficio del Hospital de la Misericordia, Hermanitas de los Pobres, Conferencias de San Vicente de Paul y el propio Montepío.

Se lidiarán, banderillearán y serán muertos a estoque cuatro becerros, tres en lidia ordinaria y uno por la cuadrilla bufa. Los becerros serán dos de cada una de las ganaderías de don Valentín Gómez, de El Espinar, y de Hermanos Rueda, de Segovia. Las cuadrillas estarán compuestas de la forma siguiente:

Primera cuadrilla: Espada, Julio Rodríguez Sanz (El Viejo); sobresaliente, Juan Gómez Riego (El Mezgo); banderilleros: Mariano de Pedro Roldán (El Salomonte), Primitivo Martín Fernández (Pies Largos) y Dalmacio Cárdena Arpa (El Comunero).

Segunda cuadrilla: Espada, Vidal Arribas Galindo (Marchena); sobresaliente, Andrés Martín (El Pinto); banderilleros: Matías Gómez (Caracol), Juan Cuéllar Moreno (Niño de Utrera) y Antonio Alvaro (Alvarito).

Tercera cuadrilla, bufa, «Los Trabajadores»: Espada, Gonzalo Gutiérrez (El Tranquilo); sobresaliente, José M. Rascón Moreno (El Metro); banderilleros: José Luis Velasco Sastre (Mister Nes), Mario Yanguas Santuste (El Pichi) y Mariano Bautista Cachorro (El Cacharra).

Cuarta cuadrilla: Espada, Luis Acves (El Niño de la Uva); sobresaliente, Angel Marugán (El Bonito); banderilleros: Antonio Lázaro (Antoñete), Angel Pedriza (El Cocina) y Dionisio García (El Chicanero).

Dirigirá la lidia el ex matador de toros Antonio Sánchez, ayudado por el novillero Pablo Agudiez Merino (El Mudo).

Correrá las llaves el caballista de esta ciudad, don Alfonso Arribas.

Presidirán la becerrada bellas y distinguidas señoritas de la localidad.

Las invitaciones para asistir a la becerrada de este año han sufrido una interesante modalidad. Dado el carácter eminentemente benéfico del festejo, y con el objeto de que se puedan entregar a los centros mencionados anteriormente el mayor beneficio en metálico posible, será absolutamente imprescindible la presentación de la correspondiente invitación a la entrada de la plaza de toros, incluso para los miembros del Gremio, los cuales, dando una vez más muestras de su generosidad, contribuirán los primeros a este acto benéfico, ejemplo a seguir por todos los segovianos, que llenarán el coso taurino. Se evitará así, al propio tiempo, las aglomeraciones excesivas que siempre resultan molestas.

Cada invitación-entrada lleva adosada a ella diez números, los cuales entrarán en el sorteo de un precioso dormitorio, una magnífica máquina de coser, una lavadora eléctrica y diez lotes de botellas de distintas marcas. Este sorteo se celebrará ante notario.

CENA Y BAILE
Conjuntamente el Sindicato de Hostelería y el Montepío de Camareros celebrarán por la noche, a las

Entrega de credenciales a los enlaces sindicales recientemente elegidos

Se ha celebrado en la C. N. S., presidido por el delegado sindical, señor Montoya Rico, el acto de entrega de credenciales a los enlaces recientemente elegidos en empresas con más de cincuenta trabajadores, tanto de la capital como de la provincia.

En primer lugar se reunieron los de la provincia. El delegado provincial les fué haciendo entrega de sus respectivas credenciales, así como de varias publicaciones que les servirán para facilitar su labor. El secretario de la C. O. S. A., señor Yuste, explicó, en líneas generales, la misión del enlace dentro de la empresa, y el secretario de la C. N. S., señor Arahuetes, les expuso la importante actuación que han de tener en las próximas elecciones de vocales.

Después, se hizo la entrega de credenciales a los enlaces de la capital, que recibieron, también, las publicaciones antes aludidas. El vicesecretario de Ordenación Social, señor Portela Barreiro, dirigió unas palabras de saludo a los nuevos cargos sindicales, y el secretario provincial les orientó sobre sus actuaciones futuras. El asesor religioso, muy ilustre señor don Bernardino Arribas, les exhortó para que actuasen con entereza y rectitud.

PALABRAS DEL SEÑOR MONTOYA RICO

Tanto a los enlaces de la provincia como a los de la capital, el señor Montoya Rico les dirigió unas expresivas frases de bienvenida a las tareas sindicales. Les hizo ver que su cargo requerirá sacrificios, y que la Organización Sindical segoviana reflejará, exactamente, en su eficacia, la labor que ellos desarrollen.

Enumeró las enormes posibilidades de la Organización Sindical en un futuro inmediato, entre las que destacan los pactos colectivos.

REGISTRO CIVIL

Catorce nacimientos y un matrimonio

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María-Alegría Antón Bermejo, hija de Angel y de Natividad; Amelia Rosalía María Fuencisla París Arribas, hija de Félix y de Amelia-Rosalía; Alejandro Matey Hernández, hijo de Alejandro y de Angela; Juan Miguel Mejías Reques, hijo de Andrés y de Encarnación; Miguel-Angel López Camacho, hijo de Rafael y de Aleda; Jesús-Aurelio Rafael y de Adela, y Jesús-Aurelio López Berzal, hijo de Aurelio y de María del Carmen; José Muñoz Peña, hijo de Marcelino y de María Fuencisla; Fernando-Miguel Bueno Maroto, hijo de Anastasio-Jesús José y de María Pilar; José Alfonso Mariano Bartolomé Núñez, hijo de Mariano y María Azucena; María de las Mercedes Jiménez Díaz, hija de Felipe y de Presentación; Enrique Martín Urban, hijo de Enrique y de Margarita; Juan-Carlos Muncio del Río, hijo de José y de María Natividad, y Miguel y María Fuencisla Rodríguez Heredero, hijos de Pedro y de Fuencisla.

Matrimonios: Esteban Delgado Sanz, con Benita Contreras de Frutos.

COMUNIDAD DE MIGUELAÑEZ

Subasta de maderas
Publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia número 109, de fecha 11 de Septiembre del año actual, anuncio de subasta de 730 pinos negros que cubican 167.031 m. c. de madera y 128.122 m. c. de leña de tronco, con una tasación de 94.961,15 pesetas, dicha subasta se celebrará el día 7 de Octubre, a las doce de la mañana, en el Ayuntamiento de Miguelañez, terminándose el plazo de admisión de proposiciones a la una de la tarde del día 5 de dicho mes de Octubre.

Miguelañez, 2 de Octubre de 1957. El presidente, Cayo Herranz.

diez y media, una cena de hermandad en el Hotel Las Sirenas, y posteriormente tendrá lugar un animado baile en la sala de fiestas del mismo, baile organizado también con fines benéficos para incrementar los ingresos destinados a los centros reiteradamente nombrados en estas líneas, por lo que los precios de las invitaciones-entradas serán de cinco pesetas para las señoritas y diez para los caballeros.

Y sólo nos resta añadir que, como en años anteriores ha sucedido, estas fiestas tendrán la mayor aceptación por parte de todos los habitantes de la ciudad, que corresponderán así a la generosidad de los camareros, que nada quieren para ellos, sino para los necesitados.

Por último, les pidió la más estrecha y cordial colaboración, y ofreció su decidido apoyo para que los enlaces efectúen su cometido.

En ambas reuniones se sostuvo interesante cambio de impresiones exponiendo los nuevos enlaces puntos de vista muy valiosos en otros los problemas que tienen planteados los trabajadores.

DE SOCIEDAD

Ha regresado de Roma con su esposa, el odontólogo titular por oposición, don José Martín Gutiérrez, donde ha participado en el XII Congreso Mundial de Odontostomatología. El señor Martín Gutiérrez resalta desde esta fecha su consulta.

—Regresaron de El Espinar Eugenio Bezares con su esposa, los hijos; de Riaza, las familias de don Federico Vicente Alcón y de don Mollinedo; de Navas de San Antonio don Tirso Rey, y de Salvatierra (Alava), don Manuel Gómez. —Han salido para Madrid, los señores de Rebollo (don Angel y don Idefonso) y don Eustasio Ayerra con su esposa e hijos.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Situados en la ciudad» (2).
«Una aventurera en Macao» (3).
«Agente especial» (3-R).

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 673,2 mm.
Dirección del viento: N.
Fuerza del viento: 26 Kms. hora.
Temperatura máxima: 10°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 633,8 mm.
Dirección y fuerza viento: Calma.
Temperatura mínima: 1°.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
José Zorrilla, 45. Tel. 1442.
Plaza del Corpus, 9. Tel. 1442.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 1.—Premiado con 125 pesetas, número 956. Premiado con 12,50 pesetas, los terminados 56.

Comprando el Cupón proporcional al sustento de estos invidentes, par que podrá ser favorecido por suerte.

NO OLVIDE QUE...

...poniendo su nombre y señal al reverso de los envíos que usted remita, éstos le serán devueltos si por ausencia del destinatario no por actualquer otra causa, no pudiéran ser entregados

SONRIA POR FAVOR

ROMANTICISMO
—Es bien triste el quedarse viuda tan joven. Ya no podrá rehacer mi vida junto a un hombre tan desinteresado como él.

—¡Eso no amiga mía, eso no! Yo... ¿Como cuánto ha heredado de su difunto esposo?

PERFUMERIA VELASCO
le ofrece un día al mes
TODO GRATIS
ULTRALAS

Imprenta

EL ADELANTADO

Encárguenos sus impresos y tendrá ocasión de comprobar la perfección con que trabajamos nuestros talleres

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,90

PERDIDAS
NOVILLAS extraviadas, término Monzonillo. Gratificarán y abonarán gastos al que las encierre. Razón, carretera Granja, 8.

MACHO desaparecido, pequeño, media edad, castaño, con collarín y cabezón. José Manrique, Cozuelos de Fuentidueña, abonará gastos.

EXTRAVIADAS tres caballerías, burro, pelo negro, cinco años, cola esquilada, herrado cuatro extremidades; burro cuatro años, negro, cola esquilada; buche, 15 meses, pelo rucio colilargo. Razón, señor alcalde Nieva.

SIRVIENTAS
SE NECESITAN dos muchachas, Razón, Bar Turia.

TRABAJO
LICENCIADOS en Letras y en Ciencias se necesitan Colegio «Santo Tomás de Aquino». Iscar (Valladolid).

SE NECESITA pastor para 200 ovejas. Viuda Hilario Gila, caserío Aldeanueva, Fuentemilanos.

CONDUCTOR joven, carnet primera, se necesita para pueblo. Informes, Gestoría Ronco. Ruiz Alda, 6.

COMPRAS
LABRADORES: Compró cebada, avena, paja. Se necesitan agentes de compras en algunos pueblos. Viuda José Fernández. Avenida Fernández Ladreda, 6, segundo. Teléfono 2697.

TRASPASOS
TRASPASO tienda céntrica, renta baja, con local para hacer vivienda. Señor Núñez, Cantarranas, 32. Telf. 2338.

VARIOS
ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radjo Ruiz, Juan Bravo, 23.

VENTAS
MOTOR «Siemens», toda prueba, auténtico, vende Pedro Francisco, Rebollo.

TRESILLO tapizado, butacas y velador niquelado, mármoles blancos, romana 150 kilogramos, caldera de cobre, toldo portada. San Agustín, 3, junto a Radio Segovia. De tres a siete.

COCHE Peugeot, 13 HP, siete plazas. San Agustín, 3. De 3 a 7.

CITROEN C-4. Razón, Bar Chipén.

DOS MIL kilos uva, vendo. Luis de la Fuente, Fuentidueña.

ALMONEDA de muebles de casa completa, Buitrago, 1, duplicado.

FINCA de 50 Has. seco en una sola parcela, de buena calidad, muy triguera, con casa colindante a carretera general y próxima a estación ferrocarril, labrada para siembra, libre de colonos. Su precio 775.000 pesetas. Agencia Velasco. Padilla, 28. Medina del Campo. Teléfonos 286 y 364.

AUTOMOVILISTAS: Rodamientos en todas las medidas. Accesorios La Unión, 26-11.

WERTHEIM, la máquina de coser de calidad. Martín, Azoguejo, 7 (edificio Columba).

GANADOS
CHOTITO veinte días, inseminación artificial, vendese. Santa Agueda, 18, San Lorenzo.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Jueves: 7,30 y 11.—Impresionante estreno. Autorizado
«AGENTE ESPECIAL»
Por Cornel Wilde, Richard Conte y Jean Wallace
La ley contra el vicio y el terror de una ciudad
Dibujo Warner Bros en color: «Socios tramposos»
Viernes: Giovanna Ralli y Roberto Risso en «EL ABRIGO DE VISON»

CINE LAS SIRENAS

Jueves: 4,30, 7,30 y 11.—Formidable programa doble
«SITIADOS EN LA CIUDAD», Por «Gila» y Armando Moreno y Jane Russell y Robert Mitchum en «UNA AVENTURERA EN MACAO»
Viernes: Cornel Wilde en el estreno: «AGENTE ESPECIAL»

Lavan más ¡muchísimo más! y con mejor rendimiento. LAVADORAS IBERLAND. Venta: RUFINER

Buques de la Armada española en Vigo, Alicante y Málaga

Participarán en unas maniobras navales

Vigo, 1.—Los buques de la primera división de la Escuadra española cruceros «Canarias» y «Almirante Cervera» y los destructores «José Luis Díez», «Meteor» y «Lazaga» se hicieron a la mar para continuar las maniobras iniciadas hace días en El Ferrol del Caudillo.

El buque «Canarias», en el que arbolaba su insignia el almirante de la flota, señor Nieto Antúnez, hizo las salvas al cañón en el momento de salir, con motivo de la fiesta nacional del Día del Caudillo, contestándole las baterías del destacamento de Costa.—Cifra.

UNA FLOTILLA DE CINCO UNIDADES EN ALICANTE

Alicante, 1.—Cinco unidades de la Marina de guerra española, que integran una flotilla con base en el departamento marítimo de Cartagena, realizan estos días maniobras frente a las costas alicantinas. Han tocado en este puerto el crucero «Miguel de Cervantes», en el que arbolaba su insignia el almirante don Rafael Fernández de Bobadilla, y los destructores «Jorge Juan», «Escarbón», «Almirante Miranda» y «Almirante Antequera».

EL «MENDEZ NUÑEZ» Y DOS DESTRUCTORES EN MÁLAGA

Málaga, 1.—Han entrado en el puerto el crucero «Méndez Núñez» y los destructores «Churruga» y «Gra-

vina», que tomarán parte en las próximas maniobras de la Marina de guerra española. Arbolaba la insignia el «Méndez Núñez». Estas unidades vienen al mando del contraalmirante Meléndez Bojart, que ha cumplimentado a las autoridades.

LLEGA A AVILES UN DESTRUCTOR NORTEAMERICANO

Avilés (Asturias), 1.—En visita de cortesía, que durará cinco días, entró en este puerto el destructor de la Marina de guerra norteamericana «Gatling Dd-671», actualmente destacado en el área de Newport (Inglaterra), mandado por el capitán de fragata Kenneth Steen, quien cumplimentó a las autoridades, que le devolvieron la visita a bordo. En obsequio de la tripulación se preparan diversos actos.

La crisis francesa, agravada por las dificultades financieras

Suben las divisas y bajan los valores franceses en La Bolsa

París, 1.—Nuevas dificultades financieras agravan la crisis política. El valor de oro en lingotes se ha cotizado hoy a 521.000 francos, frente a 517.000 ayer; el dólar en el mercado negro pasó de 441 francos a 445, y la mayor parte de los valores franceses cotizados en Bolsa bajaron. Al mismo tiempo, el Ministerio de Hacienda se dice que, a pesar de la devaluación parcial del franco a mediados de Agosto, el déficit del comercio exterior francés en Septiembre ha sido de treinta millones de dólares. Algunos temen resulte necesaria una nueva desvalorización.

Por otra parte, la caída del Gobierno ha dejado a los sindicatos socialistas integrados en la C. G. T.—Fuerza Obrera, que apoyó a los dos Gobiernos anteriores—en libertad para sumarse a los movimientos huelguísticos que propugnan las otras dos grandes agrupaciones sindicales, la C. G. T. (comunista) y la católica. La C. G. T.—Fuerza Obrera, ha ordenado inmediatamente después de la caída del Gobierno, a sus afiliados que hagan suya la serie de paros previstos por comunistas y católicos para últimos de Octubre.

suministros normales de legumbres. La mayoría de las regiones agrícolas observan la huelga declarada por la Federación Nacional de Productores.

Los carniceros de París y del departamento de Seine et Oise, cerraron sus tiendas esta tarde para pedir mayores precios y protestar contra las multas impuestas a algunos de sus colegas.—Efe.

LOS GRANJEROS SE HAN DECLARADO EN HUELGA

Los granjeros franceses se han declarado en huelga contra la política de precios del Gobierno, y también se han registrado varias huelgas industriales en diversas partes de Francia. Las protestas de los agricultores se han traducido en una negativa a enviar los productos agrícolas a los mercados. Las huelgas en demanda de mayores precios agrícolas y de aumento de salarios industriales son dos ataques directos contra los esfuerzos del jefe y actualmente encargado del Gobierno, Bourges-Maunoury, para detener la inflación. El plan de Bourges, que seguirá en vigor mientras esté al frente del Gobierno, incluye la congelación de precios, entre otras medidas drásticas.

SASTRERIA

Garzón

Está recibiendo extenso surtido en trajes y abrigos para esta temporada

Cervantes, 9. Teléfono 1287

Atención

Los poseedores de boletos de compra del día 23 de Septiembre, que ha resultado premiado, pueden pasar a cobrar su importe en **PERFUMERIA VELASCO**.

Un día al mes toda gratis

AYUNTAMIENTO DE AREVALO

Exactamente en el día diez del presente mes, tendrán lugar en esta Casa Consistorial, las subastas de madera en pie y con corteza, procedentes del Monte número 25 del Catálogo de esta provincia, y de la propiedad de este Ayuntamiento, correspondiente a la campaña 1957-58.

Las subastas, divididas en seis lotes, tienen un precio índice asignado siguiente:

Lote núm. 1.	70.560,28 pesetas
» 2.	82.523,07 »
» 3.	143.018,54 »
» 4.	77.068,08 »
» 5.	94.665,28 »
» 6.	72.066,51 »

Presentación de pliegos, hasta el día nueve de Octubre, y hora de las diecinueve en la Secretaría del Ayuntamiento. Arevalo, 1 de Octubre de 1957.

CENTRO DE ESTUDIOS "EL ACUEDUCTO"

Ochoa Ondátegui, 3. Teléfono 2457.

BACHILLER MAGISTERIO COMERCIO

IDIOMAS CULTURA GENERAL MATEMATICAS

OPOSICIONES, ETCETERA

SELECTO PROFESORADO

Restaurante

CASA DUQUE (El Chato)

Fundado en 1859

BODAS-BANQUETES

Presupuestos económicos

Recuerde que para comer bien y barato sólo existe esta casa

Cervantes, 12. Segovia. Teléfono 1707

Notas de la Región

Burgos: Amplia reforma en la Plaza de Calvo Sotelo

Palencia: Homenaje al P. de las Conferencias de San Vicente

León: Poco resultado de las normas de circulación

SALAMANCA

Ayer fué clausurada la XI Exposición del Concurso de Formación Obrera, que ha resultado muy brillante. Presidió el gobernador civil, quien repartió varios premios a los expositores.

BURGOS

En la sesión celebrada por el Pleno municipal, quedó aprobado un interesante proyecto de reforma de las alineaciones de la plaza de Calvo Sotelo, con lo que se mejorará notablemente este recinto, dándole un mayor sabor castellano y dotándolo, a la par, de nuevas construcciones que enmarquen adecuadamente la histórica Casa del Corcón.

El proyecto aprobado prevé la formación de una plaza de 28 metros de fondo y que tenga de línea la misma dimensión del histórico edificio antes citado. Para ello se ordenarán las alineaciones actuales, de tal manera que a la distancia señalada de 28 metros, irá una manzana de casas protegidas que enlace con el terreno sobre el cual se hallan actualmente los portales de Antón.

PALENCIA

Se ha celebrado en Baltanás la segunda fase del «Día de la Provincia», cuyo acto fué presidido por el gobernador civil y en el que tomaron parte los literatos palentinos.

—En el salón de sesiones del Ayuntamiento, ha tenido lugar un acto de homenaje al anciano don Julián Díez, con ocasión de imponersele la Gran Cruz de Beneficencia, como reconocimiento de una vida dedicada a la caridad. Durante muchos años ha venido rigiendo el señor Díez la presidencia de las Conferencias. Previamente, se celebró una misa de comunión y un desayuno, que fué servido a don Julián Díez por el prelado. El acto del Ayuntamiento, que resultó muy brillante, fué presidido por las autoridades civiles y militares.

AVILA

Se ha hecho público el programa de fiestas en honor de Santa Teresa de Jesús, que comenzará el próximo día 7. Predomina lo típico y tradicional y hay nueve festejos, entre los que destacan una partida de ajedrez viviente y una exhibición de aeromodelismo.

—El gobernador civil se ha entrevistado en Madrid con el subsecretario de la Vivienda y con el director general del Instituto Nacional de Colonización. Con ambas personalidades trató de asuntos que interesan a la ciudad, obteniendo favorables impresiones.

LEON

A juzgar por las estadísticas de accidentes de circulación, está dando muy poco resultado en la provincia leonesa la aplicación de las normas que sobre prudencia automovilística se hacen circular por todas partes.

Durante el pasado mes de Agosto se registraron 26 accidentes, de los que se tenga noticia oficial, ya que algunos de ellos, por no haber intervenido la Administración de Justicia, se desconoce su importancia y número. Dichos accidentes originaron tres muertos, diez heridos graves y 20 leves. Los accidentes tuvieron lugar, 25 durante el día y los restantes en horas de la noche, estableciéndose el mayor porcentaje en días festivos y vísperas de los mismos. Los camiones cuentan el número uno de accidentes, con 19, siguiéndoles las motocicletas, con nueve, siete los turismos y seis las bicicletas.

VALLADOLID

El Pleno de la Diputación Provincial ha aprobado definitivamente el plan biennial ordinario de cooperación a obras y servicios municipales, importante 6.000.000 de pesetas.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

DON AGUSTIN DEL CAÑIZO Y GARCIA

Que falleció en Madrid el 3 de octubre de 1956

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie a las diez, en la parroquia de Santa Bárbara, en Madrid, será aplicado por el eterno descanso del alma del finado.

Sus desconsolados hijos don Jesús, don Juan, don Agustín, don Manuel, doña Consuelo y don Casimiro; hijas políticas, primos y demás parientes,

Agradecerán una oración.

Aquí todos los DEPORTES

John Grace venció en el III Premio San Saturio, de Soria

Soria, 1.—Esta tarde se disputó el III Gran Premio Motorista San Saturio, organizado por el Moto Club Numancia, sobre un circuito urbano. Participaron prestigiosos corredores nacionales y extranjeros, entre ellos el inglés John Grace y el francés Bosquet.

En la primera manga, para motos hasta 175 c. c., de modalidad comercial, para aficionados, participaron 16 corredores, que dieron veinte vueltas al circuito, con un total de 40 kilómetros. Venció Jaime Bardoy, sobre Montesa, del Moto Club Barcelona, que mantuvo un estrecho codo a codo con Hernández, también sobre Montesa.

En la segunda manga, motos hasta 125 c. c., para profesionales, consistió en 25 vueltas al circuito, destacó el inglés John Grace, sobre M. V., que resultó vencedor, seguido, a dos segundos, de José Ramón Izaguirre, de San Sebastián, sobre Montesa.

FUTBOL

Barcelona, 1.—El Barcelona podrá contar, a partir de hoy, con su jugador Kubala, quien ha sido dado de alta por los médicos del club, y a partir de mañana se entrenará en unión de los demás compañeros, con vistas a su próxima reaparición.

CICLISMO

Bilbao, 1.—Jesús Loroño se dirigía hacia Miraflores para realizar un entrenamiento de 70 kilómetros y sufrió un accidente del que, afortunadamente, salió ileso. Una larga fila de vehículos que terminaba en una furgoneta precedía al corredor ciclista; éste iba a una velocidad aproximada de 25 kilómetros a la hora cuando un brusco frenazo de la furgoneta ocasionó el choque de ésta con la bicicleta, que marchaba detrás, cayendo el ciclista al suelo y recibiendo un golpe en el parietal izquierdo. Loroño tuvo que suspender el entrenamiento, para trasladarse en automóvil a Brive (Francia) con objeto de cumplir un contrato.

Boxeo

Londres, 1.—El campeón español de los pesos medioligeros, Ben Buker, se enfrentará a Peter Waterman, campeón británico en la categoría, en un combate a diez asaltos que se celebrará el 22 del actual mes, en Harringay, según ha anunciado el empresario Jack Solomons.

Tanto Buker como Waterman tienen en sus historiales un combate nulo con el campeón europeo, Emilio Marconi.

El campeón español ha sido el único púgil en aceptar un reto hecho por Waterman a los más destacados aspirantes al título europeo de la categoría.

Stuttgart, 1.—El día 12 de este mes se celebrará en esta ciudad una interesante velada pugilística, cuyo combate principal correrá a cargo del español Manuel Correa y el alemán Max Resch. En el mundo pugilístico alemán a Max se le conoce con el sobrenombre de «rey del k. o.».

Milán, 1.—El campeón europeo de los ligeros, Duilio Loi, de Italia, defenderá el título frente al púgil francés Félix Chioocca, en un combate que se celebrará en esta ciudad el día 12 de los corrientes.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41. Segovia

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer
Plaza del Corpus, 2, 2.ª. Consulta: de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

DR. F. PEREZ GALLARDO
Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
Especialista de niños. Rayos X
Consulta diaria, de 12 a 2
Plaza de San Martín, 4.—Tel. 16-64

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Avenida Padre Claret, 12
Teléfonos: 2222. Clínicas, 1781-2610

PAULO GIL MUÑOZ
Aparato digestivo. Rayos X
Horas de consulta: de 12 a 2
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X
Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia, Plaza Díaz Sanzo, 1. Tl. 1381

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia. Teléfono 2713

JULIO HERRERO GARCIA
Médico Estomatólogo
Enfermedades de boca y dientes
Rayos X. Clínica dental:
Avenida Fernández Ladreda, 14, 1.ª.
Consulta diaria (excepto los martes)

PRACTICANTES Y COMADRONAS

LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano callista
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
Consulta diaria, de 3 a 5
Roble, 14. Teléfono 1915

Tómbola parroquial de Nava de la Asunción

Han resultado premiados los siguientes números:

1.ª 22.008, retirado. Lavadora eléctrica.

2.ª 27.166, retirado. Aparato de radio.

3.ª 14.927, retirado. Bicicleta.

4.ª 15.107, sin aparecer. Olla exprés.

5.ª 7.937, retirado. Cuadro de la Sagrada cena.

6.ª 7.226, retirado. Plancha eléctrica.

Los premios que no se hayan retirado el día 25 de Octubre quedarán a beneficio de la tómbola.

SEÑORA, SEÑORITA

Hágase Vd. misma su

ALFOMBRA DE NUDO A MANO

Los materiales (lana «Smyrna» y cañamazo de insuperable calidad), dibujo e instrucciones detalladas así como presupuesto de coste, se lo facilitará sin compromiso y a su petición

ALMACENES SEMPERE-PONTEJOS, 5. MADRID.

con los que FACIL Y ECONOMICAMENTE podrá confeccionarse en breve tiempo, una LEGÍTIMA Y CLÁSICA ALFOMBRA DE NUDO A MANO, la mejor, la más bonita y de mayor duración.

ATENCION

El próximo viernes, día 4, efectuaremos una EXPOSICION Y EXHIBICION de estas alfombras en el Hotel Las Sirenas, de 10 a 2 y de 4 a 8, donde podrá aprender tan sencilla, bonita y práctica labor, esperando tener el honor de recibir su visita.

Labrador

Todo lo que tus campos necesitan lo encontrarás en

MAQUINARIA AGRICOLA

Román Sacristán

RACES

Declaraciones del Generalísimo al director de la Agencia EFE

(Viene de la página 1)

EL REGIMEN SIGUE SIENDO ACTUAL

—¿Cree Vuestra Excelencia que siguen en pie las razones que dieron vida al régimen político existente en España?

—Evidentemente, el régimen conserva la misma actualidad. No se trata de corregir causas accidentales, sino permanentes. No era un paréntesis que se abría en la vida de la nación, sino una transformación completa del espíritu público, una revolución profunda de la sociedad, demandada por la nación desde hacía muchos años. En veinte años hemos hecho el trabajo que no hicieron en veinte generaciones. No se puede olvidar el aplauso con que el pueblo recibió la Dictadura del general Primo de Rivera, las fluxiones que más tarde puso en el advenimiento de la República, la desesperación en que sumió al verse por ésta traicionado y defraudado, y el espíritu, tesón y sacrificios que prodigó en nuestra Cruzada para el logro de la España actual.

—¿Cuáles fueron las principales dificultades encontradas en la obra de gobierno en estos veinte años?

—La guerra universal surgió apenas terminada nuestra Cruzada de Liberación; la herencia que, en el orden económico, recibimos de nuestros antecesores; la conjura internacional contra nuestra nación; la crisis económica universal de la postguerra, y las perturbaciones que produjo en nuestro comercio exterior el plan Marshall, de que no disfrutamos. Y, en el orden de la política interna, la inconsciencia de que dierna nuestra, al término de la guerra universal, los residuos de la vieja política, que pretendieron aprovecharse de la ofensiva exterior contra España para sembrar inquietudes y desasosiego en determinados medios sociales, lo que, aunque no afecta lo más mínimo a nuestra fortaleza interior, ofrece, sin embargo, motivos de especulación en el interior.

EL ACUERDO EN LOS PRINCIPIOS ES COMPLETO

—¿Cree Vuestra Excelencia superada la política de unificación decretada en Abril de 1937 o persisten todavía deficiencias sin asimilar?

—El decreto de unificación del año 37 vino a dar pública sanción a lo que la nación demandaba y venía ya elaborándose desde hace varios meses por los dirigentes de las dos organizaciones políticas que en su totalidad se habían unido al Movimiento: Falange y Tradicionalismo. Con este fin me visitaron el Consejo Nacional de la Falange y la Junta de comisarios carlistas, para ofrecerse con toda lealtad y entusiasmo a la unificación que el interés de la Patria, el estado de la guerra y el pueblo en general venían demandando. A este acto mostró su adhesión espontánea, en carta que entonces me dirigió, el príncipe don Javier de Borbón, albacea y depositario de la voluntad del último de los monarcas carlista, considerando con ello terminada su misión. La unificación se hacía sobre lo que era común al interés de todos los españoles, sacrificando lo secundario a lo principal. El que, por los personalismos, a que los españoles somos tan dados, o por temor de que puedan desvirtuarse los principios que profesan, persistan todavía determinadas posiciones, más aparentes que reales, no representa el que no estén todos de acuerdo en lo principal y esencial. Si otra vez se hiciera necesario, habría de verse a unos y otros en comunión estrecha, defender con el mismo ahínco que en 1936 los principios que nuestra Cruzada alumbró. Todos saben que no podría haber unidad si no se sacrificase lo secundario y particular a lo principal y que nos es común.

Hay, por otra parte, otros pocos que, cegados por el espejismo de un tiempo que pasó y con mimetismo hacia lo de fuera, aún piensan en realizar aquel «desideratum» con que soñaba el que triunfaba en una profesión liberal de utilizar el nombre adquirido para alcanzar, a través de los caciques y de las organizaciones de los partidos, una influencia o poder político. Hoy, como ayer, no les es difícil encontrar todavía, en las provincias o en sus casinos, algún residuo de los viejos partidos u otros añorantes de la picaresca liberal con aspiraciones de futuros caciques o de politicistas. ¡Cadáveres que inútilmente se pretende galvanizar! ¡Sepulcros blanqueados de la vieja política, que sólo engañan al que los ve de lejos, pero que sólo encierran su misera carroña. Todo eso era posible en una nación sin pulso, pero no en un pueblo despierto y consciente, que ha sufrido durante tantos años en su propia carne las consecuencias de aquel sistema.

Que dentro del Movimiento nacional hay tendencias y matices, es evidente. No sería nacional el Movimiento si careciese de ellos. Pero el acuerdo en los principios es completo.

LAS NACIONES NECESITAN CADA DIA MAS DE LA UNIDAD Y DE LA EFICACIA

—¿Estima Vuestra Excelencia que

los males de la sociedad, que hicieron indispensable el movimiento político español, son exclusivamente nacionales o los padecen también los otros pueblos?

—En mayor o menor escala, todas las naciones los padecen, aunque por su situación económica y su carácter los conlleven o sometan sin tan graves consecuencias. Pasa como con las enfermedades, que unos las resisten y otros perecen. Que el mundo sentía una necesidad de marchar hacia formas políticas nuevas, de mayor unidad y eficacia es evidente. Los cambios políticos que hemos visto aflorar en las últimas

BASTANTES CASOS DE GRIPE ASIATICA EN PAMPLONA

Pamplona, 1.—Se han presentado bastantes casos de gripe en esta ciudad. La enfermedad se está dejando sentir mucho entre los pelotaris del cuadro de remontistas del Frontón Euskal-Jai, pues son ya cuatro los atacados y ha habido necesidad de establecer variaciones en los programas. Hoy ha habido solamente dos cuencuentros, de los tres que suelen celebrarse.—Cifra.

EXTRANJERO

Se extiende en Portugal

Lisboa, 1.—Se extiende la epidemia de gripe asiática en Portugal. Sin embargo, la epidemia presenta carácter francamente benigno, según advierten las autoridades sanitarias portuguesas.

En Nador

Nador (Marruecos), 1.—En varios acuartelamientos de Nador se encuentran atacados de «gripe asiática» numerosos individuos. La enfermedad es benigna.

El primer caso en Dinamarca

Copenhague, 1.—El primer caso de gripe asiática se ha registrado hoy en Dinamarca, informa el diario matutino «Politiken».

215.000 casos en Quito

Quito, 1.—Las autoridades sanitarias informan que un 60 por 100 de la población de la capital, que se estima en 215.000, se encuentra afectado por la gripe. Las mismas autoridades dicen que 16 personas se sabe han muerto como consecuencia de la enfermedad.—Efe.

Veinte muertos en Bogotá

Bogotá, 1.—La capital colombiana está sufriendo una epidemia de gripe que en dos semanas, y según datos no oficiales, ha causado la muerte a veinte personas.

decadas y la tendencia a prolongar los mandatos presidenciales y elevar generales al Poder, lo acusan claramente. Hay que tener presente que las guerras, poniendo a prueba la eficacia de los sistemas, aceleran el proceso político de los pueblos.

—¿Cómo se explica que naciones creadoras de aquellos movimientos políticos que Vuestra Excelencia alude hayan retrocedido después de la guerra hacia las viejas fórmulas políticas?

—Por las imposiciones de los tratados de paz, en primer lugar, y por las responsabilidades contraídas por sus regimenes ante sus propios países al haberse arrastrado a la derrota. En esto se mira al Occidente y no se quiere ver a Rusia que, por la guerra, ha visto multiplicado su poder y reforzado su sistema político, que tiene cuarenta años ya de existencia. Las naciones necesitan cada día más de la unidad y de la eficacia. Pueblo dividido, pueblo vencido inexorablemente.

—Se ha querido quitarle al régimen español su originalidad, pretendiendo identificarlo con otros movimientos europeos. ¿Puede decirme algo que salga al paso de este «slogan» que fuera su cultura?

—A ello contestan los textos de José Antonio Primo de Rivera, de nuestros pensadores tradicionalistas y cuanto venimos diciendo y practicando nosotros desde el año 1936 a nuestros días. En todo régimen nuevo existe la inquietud de buscar para la nación, por caminos políticos distintos de los ya trillados y agotados un sistema que asegure la felicidad de los gobernados por las vías de la autoridad, del orden y de la eficacia. Si el fin perseguido puede ser análogo, los caminos suelen ser muy distintos.

Que nuestro problema era viejo lo demuestra el clamor de las principales inteligencias españolas contra el mal durante el medio siglo que nos tocó vivir.

La Dictadura del general Primo de Rivera, en 1923, ya intentó dar solución al problema político en España tan agudizado. Y siete años antes, en 1916, don Antonio Maura, aquella inteligencia procer entre los políticos de su tiempo, en un discurso pronunciado el 20 de Febrero de 1916, con ocasión del centenario de la muerte del Gran Capitán, definía con palabra cierta los males de la democracia inorgánica liberal y parlamentaria, que había venido a subvertir, desgarrar y destruir cuanto constituía un nexo social y tradicional entre los españoles, y don Antonio Maura anhelaba soluciones de civismo que permitiesen en alguna forma superar los males que, según él mismo acu-

saba, estaban en la raíz del propio sistema. En los veinte años que le siguieron, los males no hicieron sino agravarse por encima y por debajo de la ficción de los partidos políticos; venían hasta ayer predominando los intereses religiosos, sociales y económicos. La Iglesia, los Sindicatos obreros y las Asociaciones patronales se esgrimían por los caciques como instrumentos en aquellas contiendas políticas que dividían y arruinaban a la nación. La hipocresía y la falsedad del sistema de partidos que Maura confesaba lo veía claramente la agrupación carlista «paño» cuando rechazaba la palabra «partido», que dividía y enfrentaba a los españoles, por la más expresiva de «comunidad».

El Movimiento nacional, con originalidad indiscutible, ha venido a darnos solución, encauzando la colaboración a las tareas públicas a través de las organizaciones naturales en que el hombre se encuentra: Familia, Municipio y Sindicato, piedras básicas de nuestra sociedad moderna.

LAS CAMPAÑAS DE LA PRENSA Y LA RADIO EXTRANJERAS SON DIRIGIDAS Y MAL INTENCIONADAS

—¿Cómo explica Vuestra Excelencia la persistencia de las campañas

Los satélites artificiales ayudarán a resolver el misterio de los rayos cósmicos

Boulder (Colorado), 1.—Las mediciones hechas desde los satélites artificiales pueden contribuir a resolver el misterio del origen de los rayos cósmicos y de la gigantesca energía que los impulsa.

El doctor S. F. Sanger, de la Universidad de Maryland, dice que los rayos cósmicos llegan regularmente a las capas superiores de la atmósfera con una velocidad casi igual a la de la luz. Es bastante seguro—añade—que las partículas que forman los rayos cósmicos son aceleradas en el Sol o se hallan en las proximidades del Sol cuando éste lanza lenguas de fuego a miles de kilómetros hacia el espacio. Al llegar a la Tierra, las partículas son desviadas por el campo magnético terrestre, alcanzando sólo ciertas localidades.

Como los satélites artificiales podrán estudiar la mayor parte del planeta en un periodo de tiempo muy breve, se espera que las mediciones hechas desde ellos facilitarán una imagen de la distribución geográfica de los rayos cósmicos.

extranjeras, unas veces contra la institución política española, otras contra su situación económica e incluso contra lo social?

—Todas son dirigidas y mal intencionadas, como prouvidas por nuestros enemigos de fuera. Nada puede haber de espontáneo en su prensa ni en sus radios. Todos tienen su amo, y unas veces son éstos los que dan sus consignas; cuando ellos lo abandonan, son los propios directores los que hacen su voluntad, y sobre unos y otros el poder de las logias, de los servicios secretos o del dinero.

Resulta paradójico que las naciones que más padecen el caos político en su territorio y hablan de buscarle soluciones, pretendan desviar la atención de la opinión de las cosas propias para ocuparse de las lejanas, envidiosas sin duda de la paz, el orden y el resurgimiento que para sí anhelan; que otras que pasan por las crisis económicas más grandes de su historia y son oscuros horizontes, acaso delirándose de nuestro resurgimiento y nuestra vitalidad económica y seguro futuro, extiendan falsas especulaciones sobre nuestra situación económica, con daño a nuestro crédito, en lugar de ocuparse de sus propios problemas. ¿Y qué decir de la nación que esclaviza a los obreros, los martiriza y los persigue, negándose los derechos inherentes a la persona humana, o los ametralla, como en Hungría, y desde sus cadenas de radios clandestinas establecidas en Bucarest, Moscú y demás pueblos comunistas, excita a la rebelión y a la huelga a los obreros españoles?

AL TRABAJADOR ESPAÑOL DE HOY HAY QUE COMPARARLE CON EL DE AYER

—¿Cree V. E. que los trabajadores españoles están bajo nuestro régimen mejor que los de otros países?

—No es posible comparar la situación que puede alcanzar un obrero en un país con la que puede alcanzar en otro. Las naciones ricas, con una renta nacional elevada en comparación con el número de sus individuos, pueden, por una equitativa distribución de la riqueza, llegar a una situación de salarios y de ventajas que otras, pobres, por muy equitativas que sean sus leyes, no pueden alcanzar. Es precisamente una aspiración de nuestro régimen el poder, como consecuencia del resurgimiento de España y de la transformación de su economía, que los trabajadores españoles puedan alcanzar un nivel similar al de los países más adelantados. Per esto es más interesante para el obrero que para nadie la elevación y el progreso de la productividad y de la renta nacionales.

Si hemos de hacer comparaciones, con el que hay que comparar al obrero español de hoy es con el obrero de antes.

Cinco años de República y de Gobiernos de predominio socialista demostraron claramente sus perjuicios para las clases trabajadoras. España conoció entonces el paro obrero más alto de todo el siglo. La producción nacional descendió al más bajo nivel que pueda concebirse. Se suspendieron todas las obras públicas creadoras de riqueza, pantanos, riegos, electricidad y ferrocarriles se vieron paralizados. El dinero huyó de España; la instalación de nuevas fábricas y centros de producción se detuvo; las huelgas asolaron al país, y más de cien jornadas de trabajo fueron perdidas en el último año de la República, en que al hambre y a la desesperación de los obreros se respondió con aquella frase de «tiro a la barriga»; que hizo tristemente célebre el desdichado presidente Azaña.

El único seguro social conocido en aquella época era el de accidentes del trabajo, ofreciéndosele para el futuro en el de vejez la más miseria de las soldadas.

Todo lo realizado del año 1936 aquí, lo mismo en el orden económico que en el social, pudiera constituir el sueño más ambicionado por los obreros del año 1935.

LA JUVENTUD QUE HIZO LA CRUZADA ES LA QUE GOBIERNA

—¿Está Vuestra Excelencia satisfecho de la juventud?? No cree que lo que llamo «ventana abierta al exterior» influya malevolamente sobre nuestro ambiente interior?

—Desde luego, estoy muy satisfecho. Es importantísima la parte que las nuevas generaciones vienen teniendo en el resurgimiento de la nación. La juventud de la Cruzada, que dió muestras de tanto heroísmo y tantos sacrificios, es la generación de los hombres maduros de hoy que capitanean en España la mayoría de las empresas, desde la fábrica a los modestos talleres, desde la gran explotación agrícola a la pequeña granja campesina, y los que confeccionan los planes y creaciones para el futuro.

El que las cosas de fuera impresionen muchas veces a una juventud ansiosa de novedades, no podemos evitarlo, como tampoco que haya espíritus débiles, de poca personalidad que, sin duda, se dejan influir;

pero son esa minoría una gota de agua en un océano, esa minoría que como las olas, la curiosidad los lleva y la realidad los trae. Hoy, a la juventud no se le puede juzgar por las piruetas de unos pequeños grupos que padecen un sarampión juvenil. La juventud comprende a toda el área nacional, la del estudio del campo, de la ciudad, del comercio y de la industria que, aunque suena menos porque no alborota, es la más numerosa, fecunda y generosa.

El hecho es que la Patria grande fuerte y generosa que venimos creando, es a esas generaciones las que más va a beneficiar.

SIN CANSANCIO NI DESALIENTO

—El país considera a Vuestra Excelencia el artífice y el alma del Movimiento, y al identificarle con él, teme el día que podáis faltarle.

—Yo agradezco esa confianza afecto que el país entero me viene demostrando y que, efectivamente me asigna más mérito que el que realmente me corresponde. Si es verdad que no hay empresa sin capitán, no debemos olvidar que no hay tampoco victoria sin soldados que si el espíritu y calidad de esos soldados no le secundan, fracasará en la empresa, y España ha demostrado estar, en este orden de las cosas, a la altura de sus mejores tiempos, y le sobra fecundidad para producir en cada ocasión los capitanes que necesita.

Si los españoles conservan la fe en sí mismos, si no se dejan dividir en facciones, si vitalizan sus instituciones con su asistencia, y con el régimen están la razón, la justicia, la eficacia, la legalidad y el bien común, ningún acontecimiento podrá ponerlo en peligro.

La ley de Sucesión, que la nación suscribió con su referéndum ofrece toda clase de soluciones para males para el futuro. Todos deben estar tranquilos, que el Movimiento no se torcerá; es mucho lo que representa para los españoles, para que éstos puedan olvidarlo.

—Una última pregunta: ¿no siente Vuestra Excelencia fatiga después de tantos años de lucha y de trabajo?

—Gracias a Dios, el trabajo y las dificultades nunca me han fatigado; al contrario, me estimulan. Si pueste que en servicio de la nación ocupara un puesto fácil y sencillo, el tiempo que me hubiera dado para el estudio y el trabajo sería muy limitado y buscado más difícilmente. En cierto aspecto, pudierá decirse que no temo, sino que amo la dificultad.

Las palabras con que el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, da fin a sus declaraciones, traen a nuestra memoria aquel amor de las cosas difíciles que Baltasar Gracián ponía entre las condiciones naturales que deben adornar al héroe que se entrega a la empresa abnegada y generosa de conducir a una comunidad con arreglo a la moral cristiana. Es la madurez, hoy, de sus años y de su experiencia, Franco, que tuvo que hacer frente a una tarea que hubiese descorazonado y deprimido al hombre preparado de sus antecesores, nos ha ofrecido el panorama que encontramos ante sí al cabo de veintidós años de gobierno. En pocas ocasiones más trascendentales que ésta que vivimos, se han podido escuchar palabras tan sinceras.—Cifra.

"Espera... yo también voy. Ya lavaré esta noche en un momento"

En la mayoría de lavaderos sólo es posible lavar a la luz del día. En el campo, a esta dificultad se juntan otras de la más diversa índole, de modo que el ama de casa tiene que invertir varias horas al día para lavar la abundante ropa de verano, horas que podría dedicar a alternar y divertirse poseyendo una super-máquina de lavar BRU, que permite el lavado a cualquier hora.

BRU

¡Telón de acero para su dinero!

ARCAS

Zubigaray

BILBAO

Exposición y venta:

FERRETERIA ARANA

Juan Bravo, 14

Representante: **FUNCIA**

San Agustín, 17. Tel. 29-13

Lambretta

SUSPENSION PERFECTA

Delegación oficial **CASA SOLERA**

Una pareja de ingleses detenidos en Calatayud

Estaban reclamados por la Interpool a instancias del marido de ella

Barcelona, 1.—Por noticias recibidas de Zaragoza, se sabe que han sido detenidos en Calatayud los súbditos ingleses Anthony Boddow y Sally Boddow, que el 19 de Septiembre habían llegado a dicha localidad, hospedándose en un céntrico hotel. Primeramente fue detenido el súbdito británico, posteriormente, el viernes de la mañana pasada.

La historia de esta pareja comienza en Barcelona. A mediados de Agosto Sally, en compañía de su esposo Mr. Peter Boddow—modelo de una casa de confecciones para caballeros— vino de Inglaterra a la Ciudad Condal para pasar unas vacaciones en España. A finales de mes de Septiembre trasladarse unos días a Sitges, donde la esposa conoció a Anthony Boddow. Este individuo, de contornos atléticos, estaba siempre recorriendo los establecimientos de bebidas en compañía de diferentes mujeres de nacionalidad extranjera. Su residencia era corriente, pero su característica personal era un poco peculiar. Llevaba una barba poblada de una bota de cuero llena de vino, de la que nunca se separaba. Sally Boddow quedó prendada de Anthony y decidió abandonar a su esposo. Se le hizo el pasaporte extendido a nombre del matrimonio y se fugó con Anthony, que dejó sin pagar dos mil pesetas en la pensión en que se hospedaba y otras deudas en dos tabernas.

El marido de Sally tuvo que hacerle extender un visado de salida especial, y volvió a Inglaterra con la conciencia de que su esposa, pasado el tiempo, regresaría al hogar al fin de la semana. No ocurrió así, y Peter presentó la oportuna reclamación, por lo que la Interpool solicitó la ayuda de la Policía española para localizar a la pareja perdida, cosa que ha logrado al efectuar la detención en Calatayud.

Muere el marido y resultan heridos esposa e hijos

Oviedo, 1.—En Tineo, al volcar un camión, resultó muerto el conductor Luis Castro Valero, de 29 años, natural de Salas. Su esposa y sus hijos de corta edad sufrieron lesiones de poca consideración.

Se cae al caer una losa de una casa en construcción

Barcelona, 1.—De la casa en construcción de la avenida del Generalísimo, 578 bis, se desprendió una losa, que alcanzó a Josefa Roig Casanella, de 44 años. Falleció momentos después.

Al mojarse al agua, calcula mal la distancia y muere del golpe

Alante, 1.—El joven de 18 años, José Moreno Navarro, que se bañaba en la playa de Postiguet, de esta capital, se arrojó al agua desde uno de los balnearios, calculando mal la altura del salto o la profundidad del agua en aquel lugar, por lo que recibió un violento golpe en la cabeza, que le ocasionó la muerte.

Cae de un árbol que podaba y fallece poco después

Oviedo, 1.—En Pola de Allande, el labrador José Suárez se cayó desde bastante altura cuando podaba un árbol. Falleció en los pocos momentos.

Un muerto y un herido en el choque de una moto con un camión

León, 1.—A cuatro kilómetros de León, una motocicleta conducida por Francisco García Tallado, al que acompañaba Argimiro González Fernández, de 29 años, ambos vecinos de Gijón, al cruzar a un camión que iba en dirección contraria perdió la dirección, y los dos viajeros cayeron en el suelo aparatosamente. Francisco García resultó con heridas leves, pero Argimiro González recibió tan graves heridas, que después de ser asistido en la casa de socorro de León falleció.

JAPON en el Consejo de Seguridad de la O. N. U.

Rusia ha protestado

Sede de las Naciones Unidas, 1.—El Japón, Canadá y Panamá han sido elegidos para la Asamblea General, en la primera votación de hoy, para formar parte del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas durante dos años, a partir del primero de Enero próximo.

Checoslovaquia, candidato del bloque soviético contra Japón, obtuvo 5 votos; Argentina, Brasil, Chile, República Dominicana, Italia y la India obtuvieron un voto cada una.

Japón ocupará el puesto que deja vacante Filipinas, al final del presente año y, como miembro del Consejo de Seguridad, lo será también de la Comisión de Desarme.

Por otra parte, Holanda, Francia, China, Chile, Costa Rica y Sudán, han sido elegidos miembros del Consejo Económico y Social, por un plazo de tres años. Las vacantes de dicho Consejo se cubrirán por votación en Enero próximo.

Rusia ha protestado contra la elección del Japón.—Efe.

Más de doscientos científicos reunidos en Londres han iniciado una guerra total contra la calvicie

Parece que la cortisona y las hormonas constituyen ya un remedio positivo

Londres.—Por primera vez en la historia de la Medicina, la calvicie ha sido estudiada en una Asamblea Internacional de doctores y científicos dispuestos a encontrar solución a este viejo problema médico.

Más de doscientos especialistas se congregaron durante tres días en el mes de Agosto, en Londres, para revisar sus estudios sobre la calvicie y coordinar sus conocimientos sobre la materia, a fin de encontrar un remedio para los millones de «cráneos lustrosos» que pululan por el mundo con la nostalgia de una cabellera que se extinguió como un airón de juventud.

Pronto se harán públicos los resultados de esa interesante conferencia que abre un horizonte de esperanza sobre millones de calvos de todo el mundo.

La ciencia médica acaba de declarar una guerra total contra la calvicie. Sólo falta saber de quién será la victoria.

Laurence WRIGTH

Al cumplir ayer el XXI aniversario de la exaltación del Generalísimo Franco a la Jefatura del Estado, los periódicos de la mañana dedicaron amplios espacios a glorificar tan histórica fecha. «A B C» y «Arriba», en sus portadas y «Ya» en primera plana, reproducen la fotografía del Jefe del Estado, y en sus páginas artículos y reportajes en los que se destaca la obra política, económica y social desarrollada en los años transcurridos desde entonces, bajo la certera dirección del Generalísimo en pro de la grandeza de España.

«ARRIBA»: Franco promulga el estatuto de la soberanía nacional
«YA»: Podemos confiar en el futuro político
«ABC»: El Ejército cumple lo preparado por el Estado

Para «Arriba», Franco no sólo ha dirigido la transformación de las condiciones de vida de la sociedad española, no sólo ha presidido la gran revolución nacional de nuestra historia contemporánea, ha hecho algo más. Ha guiado la fundación de nuestro Estado, y en sus páginas artículos y reportajes en los que se destaca la obra política, económica y social desarrollada en los años transcurridos desde entonces, bajo la certera dirección del Generalísimo en pro de la grandeza de España.

«La continuidad de la obra ingente emprendida y realizada por Franco — escribe «Ya», entre otras cosas en su comentario—, la fecundidad de la sangre vertida para iniciarla, el logro total del gigantesco esfuerzo español, obra de largo aliento y enérgica perseverancia, son consustanciales con un cuadro legal e institucional en funcionamiento pleno. La contemplación del camino andado, la confianza en quien nos ha guiado hasta aquí y tiene la altísima misión de seguirnos conduciendo, nos llevan a esperar sosegadamente en ese futuro político, cuya definitiva configuración culminará la obra emprendida hace ya más de cuatro lustros.»

«SE UNIFICA la contribución de Usos y Consumos sobre conservas alimenticias»

Madrid, 2.—Según una orden del ministerio de Hacienda, que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado», se unifican los tipos de gravamen de la contribución de Usos y Consumos sobre las conservas alimenticias.

En la actualidad, dicha contribución viene gravando las conservas alimenticias al tipo del 5,5 por 100, excepto las de origen vegetal, que están sujetas a una imposición del 11 por 100. Desaparecidas las circunstancias que justificaron esta desigualdad tributaria, se dispone que a partir de 1 de Octubre de 1957 los tipos de gravamen que la contribución de Usos y Consumos establece sobre las conservas alimenticias queden modificados en el 5,5 por 100 del precio de venta en fábrica o en el momento en que nace la obligación tributaria, de acuerdo con lo que preceptúan las disposiciones reguladoras de dicha contribución.

«Por su parte "A B C", y bajo el título "La paz de Franco", destaca el hecho de haber sido un general el elegido para la Jefatura del Estado por los directores del alzamiento, y subraya: "Mal argumento de irresponsables es presentar a los militares como belicistas; cuando los militares no hacen sino cumplir en grado extremo lo preparado por los organismos estatales, democracia incluida."

«SE UNIFICA la contribución de Usos y Consumos sobre conservas alimenticias»

«Si se repasa la historia desde siglos, se ve que el Ejército ha sido brazo ejecutor en las contiendas pero ni iniciador ni ideador de batallas. Y este hecho ha sido en nuestra generación demostrado por dos generales españoles: Primo de Rivera y Francisco Franco: Don Miguel da el golpe definitivo a una contienda de veinticinco años, y la acaba, suprime la sangría humana y de recursos, lo que los políticos no acertaron a realizar.»

«La paz en el general elegido en Salamanca y proclamado en Burgos el 1 de Octubre de 1936, es consustancial con su pensamiento. De haber tenido el temperamento que la gigantesca mentira de los demagogos atribuye a los que visten uniforme, ocasionase se le presentaran de desarrollar esa pretensión ideológica belicista.»

«En "A B C" los ministros de Hacienda, de Comercio y de la Secretaría General del Movimiento, definen las tendencias de nuestra política financiera, económica y social, y en "Arriba", el ministro subsecretario de la Presidencia, se ocupa de la obra política del Caudillo: don Esteban Bilibao de las Cortes Españolas como institución representativa; el ministro de Justicia, de la trascendencia jurídica y política del Fuero de los españoles; el del Ejército, estudia a Franco como Generalísimo; el de Marina, trata de la Marina bajo el pabellón de Franco; el de la Gobernación, de la seguridad del Estado bajo Franco; el de Trabajo, escribe sobre la función social del fuero de los trabajadores; el de Industria, de la transformación industrial de España bajo el régimen de Franco; el de Agricultura, de la expansión a que ha llegado la riqueza agrícola bajo el régimen de Francisco Franco; el del Aire, del Caudillo como fundador del Ejército aéreo; el de Comercio, de las realizaciones y horizontes del comercio exterior en la España del 18 de Julio, y el de la Vivienda, de la creación de su Ministerio que al poner "en nuestras manos las armas de la eficacia ha infundido en todos los españoles el gozo de la esperanza".»

«Por su parte "A B C", y bajo el título "La paz de Franco", destaca el hecho de haber sido un general el elegido para la Jefatura del Estado por los directores del alzamiento, y subraya: "Mal argumento de irresponsables es presentar a los militares como belicistas; cuando los militares no hacen sino cumplir en grado extremo lo preparado por los organismos estatales, democracia incluida."

«SE UNIFICA la contribución de Usos y Consumos sobre conservas alimenticias»

«Si se repasa la historia desde siglos, se ve que el Ejército ha sido brazo ejecutor en las contiendas pero ni iniciador ni ideador de batallas. Y este hecho ha sido en nuestra generación demostrado por dos generales españoles: Primo de Rivera y Francisco Franco: Don Miguel da el golpe definitivo a una contienda de veinticinco años, y la acaba, suprime la sangría humana y de recursos, lo que los políticos no acertaron a realizar.»

«La paz en el general elegido en Salamanca y proclamado en Burgos el 1 de Octubre de 1936, es consustancial con su pensamiento. De haber tenido el temperamento que la gigantesca mentira de los demagogos atribuye a los que visten uniforme, ocasionase se le presentaran de desarrollar esa pretensión ideológica belicista.»

«En "A B C" los ministros de Hacienda, de Comercio y de la Secretaría General del Movimiento, definen las tendencias de nuestra política financiera, económica y social, y en "Arriba", el ministro subsecretario de la Presidencia, se ocupa de la obra política del Caudillo: don Esteban Bilibao de las Cortes Españolas como institución representativa; el ministro de Justicia, de la trascendencia jurídica y política del Fuero de los españoles; el del Ejército, estudia a Franco como Generalísimo; el de Marina, trata de la Marina bajo el pabellón de Franco; el de la Gobernación, de la seguridad del Estado bajo Franco; el de Trabajo, escribe sobre la función social del fuero de los trabajadores; el de Industria, de la transformación industrial de España bajo el régimen de Franco; el de Agricultura, de la expansión a que ha llegado la riqueza agrícola bajo el régimen de Francisco Franco; el del Aire, del Caudillo como fundador del Ejército aéreo; el de Comercio, de las realizaciones y horizontes del comercio exterior en la España del 18 de Julio, y el de la Vivienda, de la creación de su Ministerio que al poner "en nuestras manos las armas de la eficacia ha infundido en todos los españoles el gozo de la esperanza".»

«Por su parte "A B C", y bajo el título "La paz de Franco", destaca el hecho de haber sido un general el elegido para la Jefatura del Estado por los directores del alzamiento, y subraya: "Mal argumento de irresponsables es presentar a los militares como belicistas; cuando los militares no hacen sino cumplir en grado extremo lo preparado por los organismos estatales, democracia incluida."

«SE UNIFICA la contribución de Usos y Consumos sobre conservas alimenticias»

«Si se repasa la historia desde siglos, se ve que el Ejército ha sido brazo ejecutor en las contiendas pero ni iniciador ni ideador de batallas. Y este hecho ha sido en nuestra generación demostrado por dos generales españoles: Primo de Rivera y Francisco Franco: Don Miguel da el golpe definitivo a una contienda de veinticinco años, y la acaba, suprime la sangría humana y de recursos, lo que los políticos no acertaron a realizar.»

«La paz en el general elegido en Salamanca y proclamado en Burgos el 1 de Octubre de 1936, es consustancial con su pensamiento. De haber tenido el temperamento que la gigantesca mentira de los demagogos atribuye a los que visten uniforme, ocasionase se le presentaran de desarrollar esa pretensión ideológica belicista.»

«En "A B C" los ministros de Hacienda, de Comercio y de la Secretaría General del Movimiento, definen las tendencias de nuestra política financiera, económica y social, y en "Arriba", el ministro subsecretario de la Presidencia, se ocupa de la obra política del Caudillo: don Esteban Bilibao de las Cortes Españolas como institución representativa; el ministro de Justicia, de la trascendencia jurídica y política del Fuero de los españoles; el del Ejército, estudia a Franco como Generalísimo; el de Marina, trata de la Marina bajo el pabellón de Franco; el de la Gobernación, de la seguridad del Estado bajo Franco; el de Trabajo, escribe sobre la función social del fuero de los trabajadores; el de Industria, de la transformación industrial de España bajo el régimen de Franco; el de Agricultura, de la expansión a que ha llegado la riqueza agrícola bajo el régimen de Francisco Franco; el del Aire, del Caudillo como fundador del Ejército aéreo; el de Comercio, de las realizaciones y horizontes del comercio exterior en la España del 18 de Julio, y el de la Vivienda, de la creación de su Ministerio que al poner "en nuestras manos las armas de la eficacia ha infundido en todos los españoles el gozo de la esperanza".»

«Por su parte "A B C", y bajo el título "La paz de Franco", destaca el hecho de haber sido un general el elegido para la Jefatura del Estado por los directores del alzamiento, y subraya: "Mal argumento de irresponsables es presentar a los militares como belicistas; cuando los militares no hacen sino cumplir en grado extremo lo preparado por los organismos estatales, democracia incluida."

«SE UNIFICA la contribución de Usos y Consumos sobre conservas alimenticias»

100 nuevas pensiones de estudio para graduados

Madrid, 2.—El ministro de Educación Nacional ha firmado la orden de convocatoria de cien nuevas pensiones de estudio para graduados que usen realizar trabajos de investigación y perfeccionamiento profesional.

De acuerdo con esta orden podrán ser concedidas 80 pensiones para España y 20 para otros países de Europa. Las primeras están dotadas con 3.000 pesetas al mes (durante cuatro meses, como máximo), y las segundas con 3.500 pesetas (durante tres meses, como máximo).

Las solicitudes deberán ser cursadas antes del 31 de Octubre, extendidas en un modelo especial que será facilitado en las Comisarias de Protección Escolar de cada Distrito Universitario.

Retirada de Chicuelo II en la plaza de Belmonte

Belmonte (Cuenca), 1.—Cofrida de feria. Toros de Santa Coloma. Tiempo lluvioso y mala entrada.

«Antoñete» veroníquea entre aplausos. Faena deslucida con titubeos. Sufre un desarme. Tres pinchazos y media. Pitos. En su segundo vuelve a ser desarmado y realiza una mala faena. Tres pinchazos y una entera. Silencio. Aplausos al toro en el arrastre.

«Chicuelo II» es aplaudido en verónicas. Faena aguantando. Da una «pedresina», pases en redondo, el de pecho y de otras marcas. Aplausos y música. Dos pinchazos y una estocada tendida. Ovación y una oreja. En el otro lancea junto a las tablas. Abraza a la cuadrilla para despedirse y también lo hace del público por tratarse de su última actuación como matador de toros. Hace una gran faena, concediéndosele dos orejas, rabo, pata y vuelta.

Corpas, a su primero, le da un pinchazo y una estocada. Ovación, dos orejas y rabo. Al último, le clava tres pares de banderillas. Instrumenta una lucida faena con la muleta, que termina de una estocada. Ovación, dos orejas, rabo y pata.

«Chicuelo» y Corpas fueron sacados a hombros.

El ganado, en general, fué bravo y noble.

En Olmedo gran éxito de César Ortega

Olmedo, 1.—Segunda novillada de ferias. Novillos de Salgueiro, grandes y con poder. César Ortega, único matador, ha triunfado plenamente. A su primero le cortó las dos orejas y el rabo. En su segundo, más manejable, toreó de tal forma que armó un alboroto con el capote y muleta, dando pases de todas las marcas, acompañado de la música y grandes ovaciones. Remató con una estocada hasta la bola. Fué premiado con orejas, rabo y pata del novillo, saliendo a hombros de los entusiastas hasta el hotel.

El excelente matador de novillos y abogado don Victoriano Reger (Valencia), ha manifestado que sigue siendo «estudiante» y espera seguir siéndolo toda la vida, porque le acucia el afán de saber.

«Valencia» es madrileño, pero se educó en los salesianos de Barcelona, cursando en esta Universidad el primer año de Derecho, terminando la carrera en Salamanca, influenciado por la proximidad de las dhesas. Ha dicho que durante el próximo invierno se inscribirá en el Colegio de Abogados de Madrid, y que el conde de Colomí quiere que dicha entidad le dedique un homenaje por ser el primer abogado torero.

Relacionando una y otra profesión, «Valencia» ha terminado diciendo que «no hay en el mundo nada comparable a la alegría de dar la vuelta al ruedo con las dos orejas del toro en la mano».

Y que antes de terminar la actual temporada tomará la alternativa.

Ya conocen nuestros lectores las conclusiones leídas y aprobadas en la clausura del II Congreso Nacional Taurino celebrado recientemente en Barcelona.

Son, en verdad, de gran interés e importancia, y se espera su aprobación definitiva por la superioridad.

Nosotros, sin poderlo remediar, compartimos la opinión de Santo Tomás y cuando «veamos» tanta belleza, felicitaremos de todo corazón a los sufridos aficionados, al prestigio de la fiesta, que bien lo merece, y cuando se consiga, a los felices mortales que lo lograron.

El periódico «Imperio» de Zamora, publicó una noticia afirmando que el pasado día 11, muy de mañana, el matador de toros Dámaso Gómez Díaz contrajo matrimonio en la iglesia parroquial de San Torcuato, de dicha ciudad, con la señora doña Esperanza Rodríguez Casquero, de sesenta y siete años, viuda.

Se encare el matrimonio se llevó a efecto dentro del más riguroso secreto. ¡Chist!...

A. FERNÁNDEZ-PACHECO

Burladero

«El excelente matador de novillos y abogado don Victoriano Reger (Valencia), ha manifestado que sigue siendo «estudiante» y espera seguir siéndolo toda la vida, porque le acucia el afán de saber.»

«Valencia» es madrileño, pero se educó en los salesianos de Barcelona, cursando en esta Universidad el primer año de Derecho, terminando la carrera en Salamanca, influenciado por la proximidad de las dhesas. Ha dicho que durante el próximo invierno se inscribirá en el Colegio de Abogados de Madrid, y que el conde de Colomí quiere que dicha entidad le dedique un homenaje por ser el primer abogado torero.»

Relacionando una y otra profesión, «Valencia» ha terminado diciendo que «no hay en el mundo nada comparable a la alegría de dar la vuelta al ruedo con las dos orejas del toro en la mano».

Y que antes de terminar la actual temporada tomará la alternativa.

Ya conocen nuestros lectores las conclusiones leídas y aprobadas en la clausura del II Congreso Nacional Taurino celebrado recientemente en Barcelona.

Son, en verdad, de gran interés e importancia, y se espera su aprobación definitiva por la superioridad.

Nosotros, sin poderlo remediar, compartimos la opinión de Santo Tomás y cuando «veamos» tanta belleza, felicitaremos de todo corazón a los sufridos aficionados, al prestigio de la fiesta, que bien lo merece, y cuando se consiga, a los felices mortales que lo lograron.

El periódico «Imperio» de Zamora, publicó una noticia afirmando que el pasado día 11, muy de mañana, el matador de toros Dámaso Gómez Díaz contrajo matrimonio en la iglesia parroquial de San Torcuato, de dicha ciudad, con la señora doña Esperanza Rodríguez Casquero, de sesenta y siete años, viuda.

Se encare el matrimonio se llevó a efecto dentro del más riguroso secreto. ¡Chist!...

A. FERNÁNDEZ-PACHECO

RESTAURANTE - BAR
CASA RICARDO
"Mirador del Acueducto"
Los típicos platos de Castilla sabiamente condimentados
Una "carta" que abre el apetito
Un vino que invita a repetir
Azoguejo, 3 (esquina a Fernández Ladreda)
ULTRALAS

TIEMPO INVIERNAL INAUGURACION DE LA XVII FERIA DE MUESTRAS DE ZARAGOZA EN EL CENTRO DE ESPAÑA

En Madrid cayeron grandes copos de nieve durante media hora

Lluvias, aguanieve y frío en otras muchas distintas provincias

Mínima temperatura de un grado en SEGOVIA, AVILA y SORIA

Madrid, 2.—Durante la noche ha llovido en Levante y Murcia, así como en la vertiente cantábrica. En las primeras horas de la mañana empezó a llover en el Centro, con temperaturas bajas, observándose, a intervalos, la caída de agua-nieve. En el resto de España, el cielo ha estado poco nuboso. Se registraron veintidós litros por metro cuadrado en Albacete, quince en Murcia y cantidades inferiores a siete litros en el resto.

Predice el Servicio que persistirán los chubascos abundantes en Levante y Murcia. Nubosidad variable, alternando los claros con chubascos en el Centro, con tendencia a mejorar. Disminución de la nubosidad en la vertiente cantábrica. Continuarán las temperaturas bajas. Sin cambios notables en el resto.

Temperaturas extremas: máxima de veintisiete grados, en Murcia, y mínima de uno, en Avila, Soria y Segovia.—Cifra.

Servicio religioso en la capilla británica en Madrid en honor de Haakon VII de Noruega

Madrid, 2.—En memoria del Rey Haakon VII de Noruega se celebró a mediodía, en la capilla británica, un solemne servicio religioso.

Ocuparon la presidencia, con el encargo de Negocios de Noruega, señor Kapsto —que representaba al embajador, por encontrarse éste en su país— el ministro español de Asuntos Exteriores, señor Castiella, en representación del Gobierno español; el primer introductor de embajadores, barón de las Torres; el jefe del Gabinete Diplomático, señor Rolland, y el capitán general de Madrid, teniente general Rodrigo. Asistió todo el Cuerpo diplomático-acreditado en Madrid, el personal de la Embajada de Noruega y la colonia de este país.

Salto del Sil aumenta su producción de fluido

Madrid, 2.—Salto del Sil lleva producidos hasta ahora unos novecientos millones de kilovatios hora, lo que supera en un veintidós por ciento la producción del año anterior. Recientemente ha comenzado a prestar servicios el cuarto y último grupo de la central de San Esteban, con lo que queda completada en sus 330.000 kilovatios hora instalados.

Si las actuales lluvias se mantienen, se espera que la producción de este año rebase los mil millones de kilovatios hora anuales, con lo que se habrá superado la del año anterior en un veinticinco por ciento.—Cifra.

Entrega de diplomas de Estado Mayor en la Escuela Superior del Aire

Presidió el acto el ministro del departamento

Madrid, 2.—En la Escuela Superior del Aire se celebró esta mañana el acto de entrega de diplomas de Estado Mayor a doce jefes y oficiales que componen la XIV promoción de dicha Escuela. Presidieron el ministro, teniente general Lacalle; jefe de Estado Mayor, teniente general Hernández Longoria; el general Lavina; segundo jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado; el jefe de la región central aérea, teniente general Castro Garnica; los directores generales del Ministerio y otras personalidades.

El director del Centro, general Rueda, pronunció la última lección del curso. Resumió y justificó la actual necesidad de unificación de las tres fuerzas militares para la defensa de un país en la futura guerra que será entre confederaciones de naciones. Como consecuencia de ello, gloriosos los nuevos conceptos de Estado Mayor, sujetos a una doctrina única.

Pastor mordido por una osa en Asturias

Oviedo, 2.—El pastor Antonio Blas López, de 53 años de edad, avencinado en Puerto de Seboldo, al regresar a su domicilio se encontró súbitamente con una osa y dos crías. En su huida se subió a un árbol pero la fiera le alcanzó en una pierna, causándole grandes desgarras, de carácter grave. Varios vecinos le prestaron auxilio y le trasladaron a su domicilio.—Cifra.

Nevada en Madrid

Madrid, 2.—El brusco cambio del tiempo ha alcanzado también a la capital de España. El frío viento del norte que comenzó a soplar en la tarde de ayer ha seguido una intensa lluvia iniciada en las primeras horas de la mañana de hoy.

Poco después de las diez de la mañana el agua se convirtió en nevada y durante más de media hora cayeron grandes copos que por la humedad del suelo y la poca duración de la precipitación, no llegaron a cuajar.

Las precipitaciones han continuado durante toda la mañana y a primera hora de la tarde, siguió lloviendo con bastante intensidad.—Cifra.

INUNDACIONES EN MADRID TAMBIEN

Madrid, 2.—A consecuencia de las lluvias reinantes durante toda la mañana, se han registrado inundaciones en diferentes puntos de la capital, todas ellas de poca importancia, puesto que el agua no pasó de los 15 a 20 centímetros de altura.

También a consecuencia de la lluvia se produjo a media mañana el derrumbamiento de una cornisa de la casa número 11 de la avenida de la Albufera.

La lluvia de cascotes fué considerable y tres personas resultaron heridas, aunque levemente.—Cifra.

INTENSAS LLUVIAS Y FRIO EN BARCELONA

Barcelona, 2.—Continúa el tiempo inestable en Cataluña, con lluvias intensas, especialmente en el norte y bajas temperaturas. La máxima cantidad recogida en las últimas veinticuatro horas, ha correspondido a Camarasa, zona de los embalses leridanos, con 72 litros de agua por metro cuadrado. La temperatura más alta se ubicó en Poble de Seguir, con 18 grados. En la ciudad de Barcelona es de 15 grados.—Cifra.

NIEVE EN AVILA

Avila, 2.—A las doce de la mañana comenzó a nevar sobre la capital y sus montañas. Con la caída de esta nieve la temperatura, que era bastante fría, se ha hecho benigna.—Cifra.

Y en la sierra de Gredos

Arenas de San Pedro (Avila), 2.—Llovió sobre este término y nevó en la sierra de Gredos, aunque en escasa cantidad. A las nueve de la mañana el termómetro marcaba nueve grados en esta población.—Cifra.

NIEVE TAMBIEN EN CUENCA

Cuenca, 2.—Tras un brusco des-

censo de la temperatura gran parte de la provincia ha aparecido esta mañana cubierta de nieve especialmente las sierras en las que ha alcanzado alturas de consideración. En la capital ha caído nieve y lluvia. La temperatura a las 14,15 horas era de 2,8 grados.—Cifra.

TREINTA LITROS EN MUNERA

Munera (Albacete), 2.—Desde hace veinticuatro horas llueve con intensidad, con gran beneficio para la sementera. Sin embargo, el agua perjudica la vendimia. En la pasada noche se recogieron treinta litros por metro cuadrado. Continúa lloviendo y hace un frío intenso.—Cifra.

EN ALMERIA

Huerca-Overa (Almería), 2.—Se han registrado chubascos sobre esta comarca. En las últimas veinticuatro horas se recogieron 14 litros por metro cuadrado.—Cifra.

COMENZO EN MADRID EL II CONGRESO MUNDIAL DE EXALUMNOS MARISTAS

El estatuto de la Unión Mundial de los mismos, tema principal

Madrid, 2.—El II Congreso mundial de los ex alumnos maristas ha comenzado sus tareas esta mañana, a las diez, en los locales del Instituto de Cultura Hispánica, convocado por la Federación Española. Asisten a él delegados de cincuenta y dos países y numerosos adheridos. Varios españoles ostentan representaciones extranjeras, como el catedrático don Adolfo Muñoz Alonso, representante de Italia; el periodista don Adolfo Parra, de Filipinas; don Angel Bittini, de Indonesia, y don Antonio Díaz Calero, que además de secretario de la comisión de Prensa, representa a los Países Bajos. Algunas de las representaciones, como por ejemplo la peruana, son muy numerosas.

A las diez en punto, bajo la presidencia del secretario general, hermano Manuel Rodríguez, se constituyeron las oficinas y la secretaria del Congreso, verificándose las credenciales de todos los asistentes. A las once, se celebró la primera sesión plenaria pre-

paratoria, que fué presidida por don Eduardo Anón, presidente de la Delegación española; el secretario de la Delegación italiana, señor Ronconi, en representación del presidente, doctor Hugo Bombelli, que debería haber presidido las reuniones, pero al que un accidente ferroviario, sin consecuencias, en Alhama de Aragón, ha detenido en dicho lugar, esperándose su llegada para la tarde, y don Carlos Pinilla; el delegado peruano, señor Chapote; el delegado del superior general, hermano Raphael, y el hermano Rodríguez.

PALABRAS DE BIENVENIDA

Inmediatamente, el presidente, señor Anón, dió la bienvenida a todos los asistentes, y les invitó a trabajar, para redactar el estatuto de los ex alumnos maristas que, realmente, es la piedra angular de la celebración de este Congreso.

SEIS COMISIONES

Hubo luego unas discusiones sobre súplicas, iniciativas y mociones. También quedaron creadas las seis comisiones en que se dividirá el Congreso. La primera, «Estatutos»; la segunda, «Actividades societarias»; la tercera, «Proyección externa»; la cuarta, «Intercambio y ayuda»; la quinta, «Posiciones internacionales»; y la sexta, «Prensa».

Hoy tenía que haberse celebrado un recuerdo-homenaje a los Hermanos Maristas y Antiguos Alumnos que fueron mártires en Paracuellos de Jarama, pero ante la lluvia torrencial que se ha registrado durante toda la mañana, se ha suspendido este acto para otro momento.

APERTURA

Esta tarde, a las cuatro en punto, se celebrará la sesión de apertura, que será presidida por el ministro de Educación Nacional, comenzando a las cinco las reuniones de comisiones y los trabajos, que culminarán en una sesión plenaria, a las ocho de la noche, en el salón de actos del Instituto.

España y numerosos países Hispánicos, han elaborado también un proyecto de reglamento, que introduce numerosas modificaciones, en la propuesta italiana.

Este Congreso se celebrará como consecuencia de la resolución tomada en 1955, en Roma, en el I Con-

greso celebrado con motivo de la beatificación del Instituto Marista.—Cifra.

BRASILIA, capital de BRASIL, a partir de 1960

Río de Janeiro, 2.—En el palacio de Catete, bajo la presidencia del presidente brasileño, Kubitschek, y ante los diputados y senadores brasileños, se refrendó la ley del Congreso, que fija la fecha de 21 de Abril de 1960 en la cual se trasladará la capital brasileña desde Río de Janeiro a Brasilia.—Efe.

LA BOLSA

Descensos fuertes y generales

Madrid, 2.—Como todos los primeros de mes, la Bolsa ha tenido una sesión aislada en cuanto a tendencia ya que se ha producido la acostumbrada anulación de órdenes de todos los comienzos de mes. Por otra parte han descendido los valores de renta fija numerosos cupones de intereses trimestrales, al mismo tiempo que ha cobrado varios dividendos a cuenta de los valores de renta variable.

Todo ello ha producido una sesión que no ha respondido a la atención que había despertado, ya que en determinados sectores se había acogido una esperanza de consolidación de cambios. Las pérdidas a partir de los diez enteros afectan a Urbis, Rubán, Explosivos y Petróleos, con diez enteros; Moncabril, con trece; Penicilina, con catorce; Ponferrada, con quince; Minas Rif, con veintiuno y Unión Félix, con cincuenta. Se han registrado dos alzas: una de tres enteros en Ibero, y otra de cinco, en Química del Norte. Al cierre había algo de mejor impresión.

SEMANA CULTURAL alemana en Madrid del 6 al 13 de octubre

Madrid, 2.—Del 6 al 13 de Octubre se celebrará en Madrid la Semana Cultural alemana. Con este motivo, el agregado consejero de Cultura de Berlín en España, profesor Wermer Peiste, reunió a mediodía a los periodistas madrileños en uno de los salones de la Embajada. Le acompañaba el secretario de la misma, doctor Guido Brunner.

Zaragoza, 2.—A las once y diez de la mañana llegó en avión, procedente de Madrid, el ministro Comercio, señor Ullastres, para inaugurar la XVII FERIA Nacional y Oficial de Muestras de Zaragoza. En el aeropuerto de Sanjurjo le esperaban el general jefe de la región aérea pirenaica, don Antonio Sanz; el gobernador civil, señor Pardo de Santayana; alcalde de Zaragoza, presidente del Comité ejecutivo de la Exposición, don Antonio Blasco y varios miembros de dicho Comité.

EN EL PILAR

Después de las salutations el ministro revistó una compañía del Ejército del Aire que le rindió honores. E inmediatamente se dirigió en automóvil a la basílica del Pilar, donde fué recibido por el cabildo.

EN LA FERIA

En el vestíbulo de la FERIA el señor Ullastres fué recibido por todas

Muestras, donde le rindió los honores de ordenanza una batería del regimiento de Artillería número 20 con la banda de música del regimiento de Cazadores número 5, estandarte y banda de cornetas y tambores.

Las autoridades, corporaciones y dales y seguidamente el arzobispo Zaragoza, doctor don Casimiro Cillo, procedió a la bendición de la XVII certamen de la FERIA Nacional de Muestras.

El ministro de Comercio y autoridades penetraron en el acto de actos del palacio de la FERIA de se iba a celebrar la solemne apertura de la misma. El ministro ocupó la presidencia acompañado del capitán general de la región don Manuel Baturone, gobernador civil de Pardo de Santayana, comisario general de Abastecimientos y Transportes, alcalde de Zaragoza, arzobispo, presidente del Comité Ejecutivo, el general jefe de la región Aérea Pirenaica, director general de Comercio, presidente de la Diputación provincial, secretario técnico del Ministerio.

En otros asientos preferentes se tuaron las restantes autoridades civiles y militares de Zaragoza, miembros de la Comisión del Patronato de la FERIA y destacadas representaciones de Huesca y de Teruel.

El salón aparecía completamente lleno de invitados y expositores.

HISTORIA DE LA FERIA

El presidente del Comité ejecutivo don Antonio Blanco del Cacho, al saludar al ministro y agradecerle atención y deferencia que había prestado con Zaragoza al venir a presidir el acto, hizo una pequeña historia del origen de la FERIA desde el año 36 que se compraron los terrenos y se extendió, en las vicisitudes por el pasado el certamen en los dieciocho años que lleva de celebración. Dijo luego el magnífico esfuerzo del comercio y la industria de España en la aportación a esta FERIA de Muestras que aunque no era igual a la de Bilbao, ni a la de Barcelona ni a la de Bilbao, tenía puntos de semejanza con ellas y presentaba sus notables peculiaridades.

HABLA EL MINISTRO

A continuación el ministro de Comercio, don Alberto Ullastres, pronunció un discurso que fué aplaudido en varios pasajes del mismo y acogido al final con una prolongada ovación.

Terminado el acto el ministro se retiró a su domicilio, quedándose en numerosos pabellones departiendo cordialmente con los expositores.

También recorrió el XXXIII Salón Nacional de Fotografía y se agasajado con un almuerzo en el salón de la FERIA. Por la tarde emprendió viaje de regreso a Madrid en avión.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 2.—Continúa la abundancia de papel en el mercado bursátil originándose en la primera sesión de este mes un nuevo descenso en todos los valores cotizados a excepción de los Ferrocarriles Catalanes que ganaron tres enteros.

Los compradores se han abstenido en la adquisición de papel en vista de la abundancia con que se ofrece no solamente en la Bolsa, sino también en la local, sino también en la central y en la de Bilbao, ello motivado una baja general y escasas operaciones en el corrio de acciones.

BILBAO

Bilbao, 2.—Ha comenzado la semana de Bolsa bajo el mismo signo de flojedad que la pasada, y lo que es peor, sin vislumbrarse en su desarrollo desorientador el menor indicio de reposición inmediata.

El negocio ha vuelto a adolecer de falta de interés comprador mientras que la oferta se ensaña en todas las secciones, con el consiguiente declinar de los valores, que han acusado descensos de importancia, tales como las correspondientes a Basco, que han bajado 52 enteros y medio; Babcock, 30; Fefasa, 15; Explosivos, 14; Telefónicas, Banco de Bilbao y Santa Bárbara, 19; entre otros muchos de menor relieve. Por el contrario, sólo se ha producido una mejora y repetición de cambios.